

MORȚII PENITENCIARULUI AIUD 1945-1965

Virgiliu Țărău
Ioan Ciupea

Universitatea „Babeș-Bolyai”, Cluj-Napoca
Muzeul de Istorie a Transilvaniei, Cluj-Napoca

Abstract: *As a prison of maximum safety during communism regime, Aiud Penitentiary was destined to the most dangerous detainees for the communist authorities. This study revealed at the empirical level the number of the casualties from 1945 to 1965. Based on extensive research in different archives we analyze the causes of the death, the evolution year by year of the persons who died, their political background and the medical causes of these casualties.*

Keywords: penitentiary, communism, repression.

Închisoare de maximă siguranță, destinată unora dintre cei mai periculoși dușmani ai regimului de *democrație populară*, Aiudul se distinge între unitățile *gulagului românesc* prin faptul că a adăpostit nu doar până în 1964, ci până în anul 1989, deținuți ale căror *infracțiuni* erau definite politic. Numeroase volume memorialistice, apărute după 1989, au consacrat *faima* acestui penitenciar. Foștii lui *pensionari* au relatat evenimente, momente și fenomene legate de acest loc de *detenție, supraveghere și reeducare*, așa cum l-au cunoscut sau așa cum au auzit povestindu-se despre el. Din rațiuni mai mult sau mai puțin obiective, până în 2006 investigațiile istorice au ocolit acest subiect, lipsa accesului la documentele din arhiva închisorii fiind primordiala piedică în această direcție.

Elaborarea *Raportului Final al Comisiei de Analiză a Dictaturii Comuniste din România* a permis deschiderea arhivelor ferecate ale istoriei recente. Cercetarea arhivelor Penitenciarului Aiud, ale Tribunalelor Militare sau a celor deținute de CNSAS au permis nuanțarea cunoașterii istorice cu privire la acest subiect. Demersul de față vine să illustreze una dintre dimensiunile disputate public cu privire la istoria spațiului penitenciar din România comunistă, cea a victimelor care și-au găsit sfârșitul în interiorul acestuia. Alte inițiative editoriale recente au adus în atenția publicului subiectul, conturându-i dimensiunea instituțională sau pe cea ilustrată de documentele retrospectiv realizate de către angajații Securității¹.

¹ Vezi, spre exemplu, Andrei Muraru (coord.) *et alii, Dicționarul Penitenciarelor din România comunistă (1945-1967)*, Polirom, Iași, 2008, p. 73-103; Dorin Dobrinu, *Listele morții. Deținuți politici decedați în sistemul carceral din România potrivit documentelor Securității, 1945-1958*, Iași, Polirom, 2008, 240 p.

Articolul de față își propune să ilustreze – pe baza analizei surselor primare, provenite din fondurile documentare deținute de instituțiile mai sus amintite, la care se adaugă registrul de stare civilă al Primăriei Municipiului Aiud – dimensiunea fenomenului în închisoarea din Aiud. Dincolo de cifre, am fost preocupați de identitatea fiecărei persoane, de vârsta decedaților, de obârșia, profesia, *vinovăția* și de starea medicală consemnată în registrul de decese. Informația inclusă în tabel este structurată și grupează datele certe – verificate din cel puțin două surse – referitoare la subiectul studiat.

O atare prezentare are menirea de a contribui la nuanțarea dezbaterii istoriografice, de a duce – așa cum este firesc – discuția din zona cifrelor în cea a fenomenului sau procesului istoric. Informațiile regăsite în arhive – cu precădere cele din registrul special al morților de la penitenciar și al registrelor de stare civilă de la Primăria Aiud – ne permit în acest context să ilustrăm cauzele deceselor, vinovățiile care au stat la baza întemnițării, respectiv, să constatăm dinamica fenomenului pe parcursul celor douăzeci de ani, 1945-1965.

Statistic, în perioada studiată, au fost înregistrate un număr de 563 decese. Pe ani ele evoluează după cum urmează: 1945-5; 1946-3; 1947-110; 1948-31; 1949-26; 1950-81; 1951-31; 1952-35; 1953-39; 1954-27; 1955-10; 1956-9; 1957-5; 1958-10; 1959-12; 1960-25; 1961-49; 1962-23; 1963-19; 1964-9; 1965-4. Așa cum se poate observa, au existat trei ani de vârf: 1947, 1950 și 1961, atunci când au decedat 240 deținuți. Epidemia de tifos, frigul, lipsa asistenței sanitare și lipsa de alimente au fost cauzele principale ale primului val masiv de morți. În 1950, înăsprirea regimului penitenciar, lipsa alimentelor, starea sanitară precară și condițiile climaterice au adus o altă rată a mortalității crescută. Ultimul val, din 1961, se află cel mai probabil în legătură cu fenomenul reeducării, majoritatea celor decedați fiind încarcerați în *zarcă*, în condiții severe de detenție.

Cea mai scăzută rată a mortalității o înregistrăm la începutul și sfârșitul perioadei, 1945-1946 cu 8 decese și 1964-1965 cu 13, respectiv în anii 1955-1957, când pe fondul *dezghețului* generat de intrarea României în ONU și al *relaxării* regimului, a amnistierii unor categorii de vinovații, se înregistrează o incidență mai redusă a acestui fenomen.

Pe categorii de vârstă, decesele înregistrate în perioada studiată au următoarea configurație: 4 persoane fără date; 1 persoană sub 20 ani; 89 între 20 și 29; 91 între 30 și 39; 122 între 40 și 49; 154 între 50 și 59; 76 între 60 și 69; 26 peste 70 de ani. Incidența deceselor la vârstă tânără a fost mai mare în anii 1947-1954, când au fost afectate mai ales grupele de vârstă situate între 20 și 50 de ani. Foarte interesant, dar și elocvent pentru condițiile de deținere, majoritatea decedaților din această perioadă erau destul de recent veniți în incinta închisorii, așa cum se poate observa prin relaționarea datei la care au intrat cu ziua în care au decedat. Spre sfârșitul perioadei a crescut incidența deceselor la persoanele mai în vârstă. Dacă analizăm cauzele

medicale ale deceselor – așa cum au fost consemnate în registrul special al morților din penitenciar –, atunci vom putea observa că suferințele provocate de hrana insuficientă (cașexie, denutriție, înfometare), bolile de plămâni și rinichi (aflate în legătură cu temperatura din spațiul penitenciar) au fost mai prezente în prima decadă, pe când în cea de a doua predomină afecțiunile complexe, cronice, de inimă, plămâni sau neoplasmale netratate corespunzător.

După această scurtă introducere, să încercăm să oferim și câteva date sumare legate de dinamica populației penitenciare, de evoluția închisorii în perioada studiată, pentru a putea fi mai nuanțat înțeleasă rata mortalității în această închisoare.

Prima referire istorică la existența închisorii din Aiud datează din secolul al XVII-lea, atunci când aici a funcționat, în cadrul jurisdicțional al Comitatului Alba de Jos, o închisoare-tribunal. Actuala clădire a spațiului de reclusiune datează de la sfârșitul secolului următor, când autoritățile Imperiului habsburgic au decis extinderea – sub forma unei filiale – închisorii de la Gherla la Aiud. De abia din a doua jumătate a secolului al XIX-lea, închisoarea din Aiud devine un loc distinct pe harta unităților concentraționare din Transilvania. La sfârșitul secolului, după o scurtă perioadă în care a fost închisoare pentru femei, penitenciarul își extinde spațiile de reclusiune, concomitent cu internarea aici a celor mai periculoși infractori bărbați, ce aveau de executat pedepse pe viață. În 1881-1882 se va construi o clădire cu două etaje, *zarca* (în limba maghiară, *cușcă*), o clădire cu două nivele, având celule mici, special menite pentru izolarea infractorilor periculoși. Între anii 1889 și 1892, se va construi un nou pavilion, cu trei etaje, având forma literei „T”, destinat celor care aveau de executat pedepse corecționale sau de muncă silnică. În prima jumătate a secolului al XX-lea, penitenciarul Aiud va deveni, datorită consistentei capacități de primire a deținuților, o unitate *principală* de executare a pedepselor (corecționale, de muncă silnică și temniță grea) pentru deținuți de drept comun și politici. Se cuvine remarcat și faptul că în epoca interbelică (mai precis între anii 1926-1943) aici au fost internați, pentru executarea pedepselor, și un număr de 143 de activiști politici comuniști², alături de alți condamnați pentru fapte *politice* (legionari, în majoritatea lor aduși în anii 1941-1944)

Penitenciarul din Aiud a fost de-a lungul perioadei comuniste situat în epicentrul sistemului represiv din România comunistă, fiind, alături de cele de la Jilava și Gherla, prin numărul și calitatea celor deținuți, închisoare de *categoria I*. Spre deosebire de celelalte închisori, cea din Aiud și-a păstrat caracterul de spațiu de pedepsire, reeducare și izolare, de-a lungul întregii epoci comuniste. Cei ajunși la Aiud între anii 1945-1989 au fost considerați de regim ca fiind cei mai periculoși dintre deținuții politici. Legionarii, foștii demnitari, reprezentanții de marcă ai elitelor politice, sociale, culturale, economice

² Arhiva Penitenciarului de maximă siguranță Aiud (în continuare APMSA), Dosar nr. 51, Tabel cu situații statistice pe anul 1949. Filele documentelor citate nu sunt numerotate corespunzător, de multe ori dosarele fiind legate între ele, astfel că vom proceda în citare doar la precizarea dosarului, anului, respectiv a tipului de document la care facem trimiterea (statistică, tabel, adresă către... etc.).

au populat închisoarea considerată a fi fost o adevărată *golgotă* în spațiul concentraționar românesc. În fapt, alături de legionari – unii dintre ei rămași încă din 1940 –, aici au fost aduse treptat toate categoriile care anterior constituiseră elita statului român.

Din septembrie 1948, în urma aplicării ordinului nr. 17249 al Direcției Generale a Penitenciarelor, condamnările politice urmau a fi executate la Aiud, Gherla, Pitești și Târgșor. Penitenciarul din Aiud urma să îi găzduiască pe cei mai periculoși infractori, criminali de război, dar și pe intelectuali (ordinul preciza următoarele categorii: avocați, arhitecți, comercianți, farmaciști, medici, ingineri, învățători, profesori, preoți, scriitori, subofițeri, ziarști), precum și pe toți cei care fuseseră bancheri, chiaburi, moșieri, industriași și diverși patroni³. Închisoarea și-a păstrat același caracter până în 1964 – cu mențiunea că în anii șaizeci foștii legionari au devenit categoria predominantă. După 1964 și până în 1989, la Aiud au fost aduși toți aceia care au fost condamnați pentru infracțiuni asimilate politic, contra securității statului.

Până în 1948 la închisoarea din Aiud s-au păstrat multe dintre normele de organizare și funcționare a vieții de penitenciar caracteristice perioadei interbelice: accesul la ziare și cărți, posibilitatea de a intra în contact cu familia (corespondență, dar și vizite), primirea de suplimente de hrană, o supraveghere limitată și nu foarte agresivă – ceea ce a și dus la înregistrarea unui mare număr de evadări⁴.

Încă în 1944 aici au fost depuși arestații sau internații considerați periculoși din punct de vedere politic. Alături de legionarii rămași în penitenciar, aici au fost aduși cei considerați a fi vinovați de *crime de război*, *spionii* și *trădătorii*. Chiar dacă până în vara anului 1945, în contextul tensiunilor interne, generate de ascensiunea treptată și agresivă a comuniștilor la putere, din închisoare au evadat destul de multe persoane, fiind, pe de altă parte, eliberați mai mulți deținuți condamnați pentru fapte politice, detenția de acest tip nu a dispărut. Astfel, dacă la sfârșitul anului 1944, în închisoare se mai aflau 851 de condamnați politic (și alți 6 preveniți), un an mai târziu numărul lor scăzuse la 163 (1 prevenit). În mod firesc, categoriile asimilate detenției politice au cunoscut în anii următori creșteri consistente. La sfârșitul anului 1946, în penitenciarul Aiud se găseau 345 de condamnați politici (criminali de război, legionari, spioni, trădători și membri ai unor organizații considerate subversive) și 93 de persoane, reținute sau arestate, incluse în categoria preveniților⁵. Un an mai târziu, în închisoare erau 256 de condamnați și 314 preveniți, pentru ca anul 1948 să se încheie cu un bilanț de 1269

³ APMSA, Dosar cu ordine permanente, 1948-1949.

⁴ Conform fișelor de încarcerare, în perioada 1946-1949, au evadat un număr de 16 deținuți. Până în 1946, numărul celor evadați a fost mult mai mare, unele dintre evaluările făcute în penitenciar avansează aproape 100 de nume în acest sens. Vezi APMSA, Dosar diverse statistici 1947-1949.

⁵ Un alt document, elaborat în decembrie 1946, face precizarea că „anul 1946 se încheie cu un număr de 833 condamnați și 40 preveniți. Pe categorii: 348 drept comun; 217 criminali de război; 224 legionari; 15 spioni, 8 trădători, 21 pentru alte infracțiuni politice.” *Ibidem*.

preveniți și 889 condamnați. În adresa transmisă la Direcția Penitenciarelor din București, nr. 10596, din 3 decembrie 1948, Biroul Evidență din Penitenciarul Aiud consemna faptul că de la 23 august 1944 fuseseră deținuți un număr de 2504 condamnați și 1683 preveniți. Pe tipuri de fapte și de pedepse, situația se prezenta astfel: criminali de război 167 (din care 57 ajunși în 1946)⁶, legionari 1312⁷, trădători 127, spioni 95, sabotori, 237, alții 441. Același document preciza faptul că doar în anii 1947-1948, în Aiud au fost internați peste 1221 de cetățeni, care nu fuseseră reținuți pe baza unui act de natură juridică, ci a unora de factură polițienească⁸. Tot în această perioadă se preciza că au decedat un număr de 31 deținuți criminali de război, 6 legionari, 3 trădători, 1 spion, 4 infractori politici arestați pentru fapte diverse și 2 sabotori. În total, 47 de morți⁹. Cercetarea efectuată de noi, în registrul special al celor decedați la Aiud, ne indică o cifră mult mai mare a celor morți în anii menționați (5 în 1945, 3 în 1946 – este posibil ca cifra să fi fost mai mare, fără însă a se consemna acest lucru în registru, 110 în 1947¹⁰, 31 în 1948). Rezultă un număr de 149 decedați între 1945-1948, din care mai mult de jumătate aveau pedepse precizate sau notații care indică vinovății politice¹¹. Diferențele apărute pot fi legate de neglijența celor care au elaborat

⁶ Numărul celor condamnați pentru crime de război, prezenți la Aiud, a fost cu mult mai mare, prezența lor fluctuând în acord cu nevoile legate de anchetele judiciare sau polițienești. Doar în anii 1944-1946, au intrat aici, conform unei adrese din ianuarie 1947, un număr de 256 deținuți din această categorie. Un alt document, statistic, în care sunt precizate categoriile de pedeapsă, pe anul 1947, ne indică faptul că la 31 mai 1947 în penitenciar se găseau pentru crime de război un număr de 414 deținuți. La 25 iulie erau prezenți în penitenciar 204 criminali de război, în timp ce o adresă către Direcția Penitenciarelor, din noiembrie 1947, precizează numărul de 250 criminali de război (condamnați sau preveniți) prezenți la 1 noiembrie 1947. Cf. APMSA, Dosar statistică 1947.

⁷ Un număr de 606 legioanri au fost internați în anii 1946 și 1947, alții fiind arestați pe baza ordinului MAI, nr. 5 din 1948. Cf. APMSA, Tabel nominal cu legionarii intrați după 23 august 1944 și până la 31 mai 1948.

⁸ Pentru dinamica arestărilor și reținerilor de persoane, este interesantă evaluarea făcută de serviciul evidență din penitenciar, în noiembrie 1948. Astfel, doar în august 1947 (în contextul acțiunii de desființare a PNT) au fost internate 221 persoane – dintre care 4 femei –, fiind prevenite alte 121, toate având reținute ca infracțiuni *activități legate de siguranța statului*. Dintre cei preveniți, în cursul lunilor următoare au fost eliberați un număr de 51. APMSA, Dosar statistici 1947.

⁹ APMSA, Dosar privind situația comparativă a deținuților, 1944-1948.

¹⁰ O adresă-tabel trimisă la București, la sfârșitul anului 1947, precizează un număr de 87 decedați care fuseseră internați pe motive politice.

¹¹ Fără a putea aici, din rațiuni de spațiu, să realizăm o analiză amplă asupra deceselor, se poate preciza faptul că registrul special al celor decedați la Aiud nu indică, la capitolul dedicat faptei comise și forului constatator, tipul de vinovăție, ci doar instituția care l-a condamnat (internat), numărul de ani pentru care urma să se afle în penitenciar, respectiv articolele de lege pe baza cărora s-au emis sentința sau decizia. Ca urmare, un studiu special dedicat acestui fenomen va putea lămuri toate aspectele legate de categoria celor decedați. Pentru a avea o imagine mai clară a dimensiunilor deceselor în acești trei ani, să consemnăm că în anii 1935-1940 au decedat un număr de 36 deținuți (1935-3; 1936-4; 1937-2; 1938-14; 1939-13), iar în perioada războiului, 1940-1944, au fost înregistrate 49 decese. Evaluarea statistică realizată pe baza registrului special de decese de la APMSA.

documentele de evidență, precum și de faptul că fiind un penitenciar mare, în care erau transferați deținuți din întreaga Românie, în această perioadă, este posibil ca unele notații să fi fost realizate fără a avea la bază documente penitenciare.

O problemă ce ne pare importantă este legată de numărul mare de morți din anul 1947. Criza economică ce s-a declanșat pe fondul secetei din 1946, dar și proasta gestionare a economiei, a resurselor și capacităților de producție au influențat această stare de fapt. Lipsa alimentelor, asistența sanitară improprie, dar și apariția tifosului exantematic sunt principalele cauze ale deceselor consemnate pe parcursul anului 1947. Vârsta celor decedați a fost cuprinsă între 18 ani și 71. Pe grupe de vârstă situația se prezintă după cum urmează: între 18 și 29 ani, 47 cazuri; între 30 și 39 ani, 20 persoane; 40-49 ani, 23 persoane; 50-59, 14 persoane; 6 persoane de peste 60 ani. Dacă ținem seama de această variabilă, atunci constatăm că majoritatea celor decedați, 90 de persoane, erau tineri și oameni care nu împliniseră 50 de ani, ce fuseseră în marea lor majoritate internați de curând în penitenciar. O atare constatare impune o legătură directă între moarte și condițiile improprie de detenție, respectiv existența unei molime care să fi afectat atât de multe persoane.

Astfel, din 110 decese, cele mai multe au avut drept cauză tifosul asociat cu enterocolita, denutriția sau cașexia (ce dovedește lipsa alimentelor). De asemenea, între factorii care au contribuit la o rată înaltă a mortalității, frigul a jucat un rol consistent, bolile de rinichi sau pulmonare fiind la fel de numeroase. Paralizia cardiacă este o altă constatare medicală incidentă deceselor din 1947, mai ales pentru cei mai în vârstă.

Anul 1948 a marcat nu doar tranziția legală a României spre *regimul democrației populare*, ci și transformarea treptată a spațiului penitenciar, în acord cu exigențele ideologice și experiențele sovietice. În cazul Penitenciarului Aiud, anul 1948 se distinge printr-o amplă acțiune de reorganizare a activităților penitenciare în sens politic (schimbarea regimului detenției, noi categorii și forme de executare a pedepselor, înrăutățirea alimentației și asistenței sanitare, etc.), dar și prin creșterea accentuată a numărului celor condamnați, preveniți sau internați în penitenciar¹². De remarcat că în acest an s-a produs și transferul puterii administrative de la Guțan, la noul comandant, maiorul Alexandru Farcaș¹³. În fapt, pe parcursul primelor luni ale anului 1948 s-au făcut o serie de investigații cu privire la activitatea de până atunci a penitenciarului, mai ales în ceea ce privește felul în care au fost tratați deținuții politici. Ca urmare a neregulilor semnalate – spre exemplu, întreaga conducere a Penitenciarului Aiud a fost sancționată pentru

¹² În fapt, încă de la începutul anului 1948, prin mai multe ordine venite de la București s-a precizat izolarea spațiilor penitenciare de contactele cu exteriorul. Cum penitenciarul din Aiud era situat relativ în centrul orașului, dar era prevăzut cu ziduri de incintă înalte, ordinele i-au vizat aici mai ales pe cei care intrau în contact cu deținuții, respectiv pe membrii familiilor, avocați, personal administrativ. Nu în ultimul rând a fost interzis, cu desăvârșire – prin ordinul 6993 din 10 februarie 1948 al Direcției penitenciarelor –, accesul diplomaților și cetățenilor străini în penitenciar. CF. APMSA, Dosar cu ordine circulare 1948.

¹³ APMSA, Proces verbal nr. 2716, 9 octombrie 1948.

că a părăsit unitatea pentru a face campanie electorală în luna martie 1948¹⁴ –, a fost înlocuit directorul, fiind primenite corpul administrativ și cel al gardienilor. În același timp s-a trecut, prin ordine succesive, la instituirea unor noi proceduri ale administrației penitenciarului în raporturile cu deținuții politici, aceștia fiind izolați de restul depușilor din penitenciar.

La 29 mai 1948, Direcția Penitenciare, Serviciul Îndrumărilor, printr-o adresă-ordin, preciza că pentru că se constatare că în închisorile din Români *infractorii politici beneficiau de un regim de favoare*, din acel moment urma ca să le fie înăspriată detenția „fără nicio îngăduință, nicio slăbiciune pentru acești infractori, care la timpul lor n-au făcut decât să împrăștie mizerie și suferință în sânul poporului muncitor”¹⁵.

Acest lucru s-a și petrecut, în toamna anului 1948, atunci când printr-un voluminos ordin al Direcției Generale a Securității Poporului, transmis prin Serviciul Îndrumări din Direcția Penitenciarelor, situația *politicilor* urma să fie schimbată radical¹⁶. Astfel, ordinul nr. 46689 din 17 septembrie 1948 preciza că deținuții politici, preveniții și internații pentru fapte politice urmau să fie izolați în spațiul închisorii, cazarea urma să se facă într-o clădire separată, plimbarea, redusă la o oră, trebuia să fie făcută în zone izolate pentru a nu permite contactul cu alți deținuți. Vizitele și vorbitorul erau interzise cu desăvârșire, contactul cu lumea exterioară fiind exclus. Implicat, dreptul la alimente suplimentare era restricționat la maximum, corespondența era limitată la două scrisori pe lună (una primită, alta trimisă) și doar cu membrii familiei și numai după ce în prealabil erau cenzurate de către administrația penitenciarului. Asistența medicală devenea extrem de greu de acordat, în condițiile în care cazurile grave trebuiau tratate în penitenciar, și doar după o aprobare prealabilă a Direcției Penitenciarelor, se putea proceda la internarea deținuților în spital¹⁷.

Schimbarea regimului penitenciar, atenta supraveghere și coordonare politică a detenției erau necesare pentru a face față fluxului masiv de locatari politici ai Penitenciarului Aiud. Dacă până în 1948 nu s-a depășit numărul maxim de deținuți care puteau fi depuși (1263), valorile succesive de arestări din primăvara aceluiași an au dus la suprapopularea închisorii. Astfel, în urma depunerii legionarilor și polițiștilor, conform ordinelor MAI nr. 5 și 26500, din acel an, populația penitenciară a ajuns, în aprilie, la cifra de 2159 (dintre care condamnați politici și de drept comun 1611, preveniți politici 548)¹⁸. Din toamna anului 1948 se constată o reducere

¹⁴ APMSA, Dosar 53, cu ordine circulare primite pe linia muncii de evidență pe anul 1948, adresa nr. 18339 din 9 aprilie 1948.

¹⁵ APMSA, Dosar cu ordine circulare, 1948.

¹⁶ APMSA, Dosar 53, cu ordine circulare primite pe linia muncii de evidență pe anul 1948. Ordinul are 11 pagini.

¹⁷ La pct. 11 din ordin se preciza: „în nici un caz nu veți interna pe nici unul din acești deținuți, în vre'un spital din localitate, fără aprobarea acestei Direcțiuni.” De asemenea, în cazul în care se prescria regim alimentar pe caz de boală, acesta nu putea să fie acordat „fără ordinul aprobator al acestei direcțiuni.” *Ibidem*.

¹⁸ Vezi evidențele interne ale penitenciarului în Dosar statistic pe anul 1948, vol. I. Este de precizat și faptul că masiva creștere din aprilie 1948, de la 1127 la peste 2000 s-a datorat și transferurilor din alte penitenciare.

treptată a numărului de deținuți de drept comun și o creștere accentuată a depunerilor de încarcerări pe motive politice. Într-un an, din octombrie 1948 și până în noiembrie 1949, au intrat în Penitenciarul Aiud un număr de 4009 deținuți politici¹⁹. Cât privește numărul total al deținuților perioadei 1948-1954, el este greu de estimat, mai ales că evidențele statistice penitenciare nu precizează transferurile majore către alte unități penitenciare. Totuși, o evaluare a acestor date indică o medie anuală, după cum urmează: 2200 deținuți în anul 1950 (cifra maximă fiind de 2986, în 31 mai 1950, iar cea minimă de 1768 în decembrie acealși an); 1800 deținuți în 1951 (maximum în decembrie, 2044 și minimum în mai, 1621); 2100 deținuți în 1952 (maximum 2246 în iulie și minimum 1983 în ianuarie). În anii 1953-1954 putem constata o creștere constantă a numărului de deținuți politici (în medie 2300), cei de drept comun constituind mai puțin de 5% din totalul celor deținuți la Aiud. Spre exemplu, din totalul de 2328 deținuți în septembrie 1954, doar 46 aveau condamnări de drept comun, restul având reținute în sarcină infracțiuni politice. În noiembrie 1954, pe categorii politice, cei 2286 deținuți *contrarevoluționari* erau împărțiți după apartenență politică, respectiv pentru faptele comise, astfel: 890 legionari, 5 spioni, 193 trădători, 67 comiseseră crime contra umanității, 2 erau condamnați pentru dezastrul țării, 7 erau reținuți pentru fapte comise contra păcii, 93 fuseseră jandarmi, 2 polițiști, 274 fuseseră încadrați în organizații subversive după 23 august 1944, 9 făcuseră propagandă contra țării, 110 fuseseră membri PNT, 44 ai PNL, 4 ai PSDI, 9 fuseseră condamnați pentru instigare, 16 pentru agitație, 2 pentru nedenunțare, 6 pentru deținere de armament, 29 pentru încercare de trecere frauduloasă a frontierei, 30 pentru favorizarea înfractorului, 168 pentru alte fapte cu un caracter politic și 326 erau criminali de război. După durata pedepsei, 330 aveau termene de până în 5 ani, iar 1934 de peste 5 ani²⁰.

Mortalitatea în această perioadă a cunoscut o rată destul de constantă. Dacă exceptăm anul de vârf, 1950, cu 81 decese, atunci vom putea constata că media perioadei 1948-1954 este situată în jurul cifrei de 30 pe an. Și în această perioadă media de vârstă a celor decedați a fost una relativ scăzută, ceea ce ilustrează duritatea regimului de detenție, lipsa de alimente și asistența medicală improprie.

După relaxarea de la mijlocul anilor cincizeci, numirea la conducerea penitenciarului Aiud a colonelului Gheorghe Crăciun (fost șef al Direcției Regionale a Securității Poporului Sibiu) a schimbat treptat situația din această închisoare. Aici, tot cu deținuți legionari, a început o nouă etapă a *reeducării*, una mai sofisticată și mai puțin violentă în aparență, concepută și organizată sub stricta supraveghere a acestuia. Mai întâi, din penitenciar au fost transferați majoritatea deținuților de drept comun, în

¹⁹ Pe luni, *intrările* arată astfel: 1948 – 380 octombrie, 363 noiembrie, 195 decembrie; 1949 – 623 ianuarie, 165 februarie, 441 martie, 307 aprilie, 208 mai, 129 iunie, 356 iulie, 258 august, 278 septembrie, 214 octombrie, 92 noiembrie. Evaluarea a fost realizată pe baza datelor cuprinse în tabelele statistice din anii 1948-1949. Numărul maxim de deținuți de la Aiud în aceeași perioadă a ajuns la 2471 în noiembrie 1949. Numărul va scădea de acum datorită transferării a numeroși deținuți la Canalul Dunăre-Marea Neagră.

²⁰ APMSA, Dosar cu situații statistice pe anul 1954, f.32.

locul lor fiind aduși de pretutindeni din țară foștii membri legionari. În primele zece luni ale anului 1959 au intrat un număr de 1834 deținuți, în majoritatea lor *politici*, și au ieșit din Penitenciarul Aiud un număr de 1451 deținuți, din care: 763 transferați, 23 eliberați la termen, 286 eliberați pe baza aplicării Decretului–Lege 720/1956, 371 deținuți grațiați pe baza decretului 315/1959 și 9 deținuți decedați. Procesul a continuat și pe parcursul anului următor, astfel că, la Aiud, în 26 octombrie 1960, conform adresei nr. 6492 a Cdt. Penitenciarului Crăciun Gheorghe către DGPCM, *personal* colonelului Constantinescu, se aflau 3204 deținuți contrarevoluționari, după apartenența politică: 9 liberali, 15 țărăniști, 9 cuziști, 6 social democrați, 102 cu apartenență politică necunoscută, alți 109 neîncadrați politic, și 2856 legionari²¹. Mișcarea populației penitenciare stagnează, așa că începutul anului 1962 se deschide cu un număr de 3174 deținuți contrarevoluționari și 391 de drept comun²². Aceștia vor fi transferați în toamna aceluiași an, astfel că operațiunea *reeducării* a continuat doar pentru deținuții contrarevoluționari (în decembrie rămăseseră 2803²³). A fost vorba de o reeducare prin muncă (de la sfârșitul anului 1959 deținuții contrarevoluționari au fost duși să muncească în fabrică) și activități culturale – așa cum au fost denumite oficial²⁴ – care s-au derulat pe parcursul anilor 1962-1964, și care au presupus presiuni psihologice majore asupra unor oameni care stăteau în închisoare de aproape două decenii. Așa cum se poate observa din tabelul de mai jos, această etapă a adus o recrudescență a mortalității, vârful ei fiind atins în anii 1960-1962, perioadă în care cei care nu achiesau la planurile *reeducării* erau temperați în *zarcă*, în condiții improprii de detenție.

Dincolo de cifre, de evaluările cantitative, rămâne moartea tuturor celor pe care îi nominalizăm și în tabelul de mai jos. Câteva precizări de natură tehnică vor lămuri cititorul cu privire la conținutul tabelului.²⁵ Am organizat pe baza surselor mai sus citate lista numerică (Nr. crt.) a celor decedați, numele, prenumele (porecla, unde a fost cazul), vârsta avută la data morții, ocupația, cauza condamnării, cauza decesului și ziua în care acesta s-a produs. În încheiere, la rubrica observații, am precizat, datorită caracterului secret al morții pentru oficialități, data la care a fost anunțată familia și apartenența politică a celor decedați.

²¹ APMSA, Dosar Tabel nominal cu deținuții C.R. pe categorii politice, 55 file. De remarcat este și faptul că majoritatea celor arestați în anii 1958-1959, pentru *uneltire* (art. 209 Cod Penal), au fost transferați în alte colonii de muncă ale MAI, tocmai pentru a face loc legionarilor care urmau să fie supuși reeducării.

²² Cf. APMSA, Dosar referitor la Apelul Nominal al deținuților contrarevoluționari în dimineața zilei de 28.01. 1962.

²³ APMSA, Dosar cu situații statistice pe anul 1962.

²⁴ Un *Plan de Măsuri*, aprobat de colonelul Crăciun în mai 1963, preciza că „scopul întregii activități culturale educative ce va fi desfășurată pe parcursul anului 1963 pentru reeducarea deținuților din formațiunea 0622 Aiud, este transformarea acestora în elemente utile societății noastre socialiste.” Cf. APMSA, Dosar activități cultural-educative, 1963.

²⁵ Am operat anumite prescurtări și din rațiuni de ordin editorial. De exemplu:

TM – Tribunalul Militar	cor. – corecțională
Ped. – pedeapsă	răsp. – răspândire
MS – muncă silnică	

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
1	Ropană Gheorghe	Iași	25	muncitor	CM Corp IV Arm., MSV, furt 7.05.1943	nefrită acută	2.04.1945	
2	Prujină Alexandru	Ciofrângeni, Argeș	45	agricultor	5 ani, Aiud, 12.12.1942	TBC pulmonară	30.07.1945	
3	Alupului Vasile	Pleșesti, Suceava	38	plugar	CM, Corp IV Arm. mai 1944	omorât de alt deținut	10.10.1945	
4	Urs Florea Dezideriu	Ilva Mare, Bistrița	39	plugar	CM, Corp V Terit., sept. 1942		25.10.1945	
5	Ionescu Constantin	Piatra Neamț	36	turnător	CM, Corp VI Arm., mai 1943		9.11.1945	
6	Păun N. Ioan	Brașov	24	elev	CM Brașov, 19.10.1942, 10 ani MS	înecat în Mureș	29.06.1946	
7	Tudorache Marin	Șerban Vodă, Ilfov	39	cismar	CM Corp II Arm. MSV, Aiud, 14.05.1946		14.07.1946	
8	Radovici Gheorghe	Bacău	60	gardian public	CM Div. 21 Inf., MSV, iulie 1943		11.08.1946	
9	Lakatos Francisc	Reteag, Bistrița Năsăud	59	funcționar	Înc. ped. 18.09.45, Trib. Pop. Cluj, 31.05.1946, 3 ani DR, CR		3 / 4.01.1947	
10	Bălăceanu Toma	Rm. Vâlcea	64	agricultor	CM, Corp I Arm., MSV, furt, 1944	emfizem pulmonar	17.01.1947	
11	Vasile M. Constantin	Dițești, Prahova	-	zidar	25 ani MS, 7.06.1946		19.01.1947	
12	Stan Gheorghe	Glimboca, Caraș Severin	28	serg. major	CM Galați, 15 ani MS, sustrațiune, 16.06.1946	nefrită acută, cașexie	2.02.1947	
13	Ivan Alecu	Stolnici, Argeș	38	plugar	MSV / 25 ani TG, 1937, Aiud 24.07.1940	TBC	1.03.1947	
14	Trofin Ion	Moșna, Iași	28	muncitor	C. Apel Iași, 25 ani MS, asasinat, 1.04.1946,	enterocolită dezinteriformă	14.03.1947	
15	Bok Maximilian	Dumbrăveni, Sibiu	25	liberă	C. Apel Sibiu, MSV, tâlhărie și omor, 9.10.1946	nefrită acută	18.03.1947	
16	Tăbărcă Gheorghe	Ionești, Vâlcea	24	plugar	CM Corp I Arm., MSV, furt calificat, 05.1944		30.03.1947	
17	Guțu Ioan	Sânpaul, Târnava Mică	59	plugar	Jud. Iemut, 2 ani cor., furt, 17.12.1946	nefrită acută	1.04.1947	
18	Cojocaru Constantin	Croitori, Dâmbovița	36	dulgher			1.04.1947	

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
19	Victor Constantin	Buzău	31	căruțaș	CM, C. 5 T., 15 ani MS, 19.11.1945		2.04.1947	
20	Botea Nicolae	Dragalina, Ialomița	23	zidar	Jud. Călărași, 5 ani, 1945	TBC	4.04.1947	
21	Hotărăș Anton, zis Cucu	Ilteu, Arad	45	muncitor		nefrită acută	6.04.1947	
22	Văideanu Constantin	Dragomirești, Neamț	18	dulgher	Aiud 12.03.1947	nefrită acută	9.04.1947	
23	Bărcă Ifrim	fără domiciliu	22	muncitor		nefrită acută	10.04.1947	
24	Lupu A. Nicolae	Domnița Maria, Ialomița	22	plugar	CM C. II Arm., 6 luni cor., 8.04.1946	nefrită acută	12.04.1947	
25	Ghiță Marin	Bârsoiu, Vâlcea	24			enterocolită dezinteriformă	22.04.1947	
26	Vâlcă Vasile	București	33	muncitor	Aiud 12.03.1947	nefrită acută	29.04.1947	
27	Zbârcea Gheorghe	Roșia, Arad	28	bucătar	Mand. arestare 588 / 1946, Arad	enterocolită	29.04.1947	
28	Măruntu Z. Filip	Țândărei, Ialomița	22	muncitor	Trib. Ialomița, 1 an cor., furt, 1945	enterocolită	29.04.1947	
29	Felman Ovisei	Oancea, Galați	32	plugar	1 an, 6 luni și 15 zile / 15.10.1946	nefrită acută	5.05.1947	
30	Mihu Toma	Gearmata, Timiș	48	plugar	CM Timiș, 20 ani MS / 28.10.1946	tifos exantematic	10.05.1947	
31	Tudor Dumitru	Cățelu, Ilfov	25	plugar	CM C. II Arm., MSV / 15.11.45	tifos exantematic	16.05.1947	
32	Dumitru Neagoe	Băraștii de Căpturi	26	zarzavagiu	Trib. Ilfov, 1 an sabotaj	enterocolită	18.05.1947	de la P. Văcărești
33	Blagovenco Mihai	Viișoara, Constanța	31	plugar	CM, Div. 9 Inf., 3 ani TG, tâlhărie	enterocolită	21.05.1947	de la P. Arad
34	Ursache Vasile	Grumăzești, Neamț	27	muncitor	CM C. II Arm., 25 ani MS, furt / 16.07.1943	enterocolită	22.05.1947	de la P. Dumbrăveni
35	Andrei Dumitru	Piatra Neamț	59	plugar	Jud. P. Neamț, 3 ani	enterocolită	23.05.1947	
36	Rotund Gheorghe	Colibița, Bistrița	29	econom	Jud. Bistrița, 2 ani cor. / 10.02.1947,	enterocolită	23.05.1947	de la P. Bistrița
37	Oprea Marin	Constanța	31	impiegat CFR	CM Div. 9 Inf., 25 ani MS / 11.02.1942, Aiud 1942	tifos exantematic	24.05.1947	
38	Stancu Ioan	Găești, Dâmbovița	47	plut. adj.	Trib. Pop. Buc., 5 / 21.07.1945, 9 ani TG, CR	tifos exantematic	24.05.1947	P. Dumbrăv.
39	Tomulescu Alexandru	Dealul Lung, Rm. Sărat	55	plugar	MSV / 20 MS, 1937, Aiud 23.09.1940	tifos exantematic	25.05.1947	

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
40	Buta Iosif	Ponor, Alba	68	agricultor	5 ani TG / 21.11.1944, Aiud 16.12.1944	enterocolită	26.05.1947	
41	Mântăluță Constantin	Ploiești	38	avocat	10 ani DR / 29.03.1941	tifos exantematic	27.05.1947	fost prefect legionar
42	Toader Ioan, zis Vlădescu	Știubeeni, Rm. Sărat	49	plugar	C. de Apel Galați, MSV pt. omor, 2.11.1938,	tifos exantematic	29.05.1947	
43	Szabo Iuliu	Orstal?, Ungaria	38	muncitor	CM C. VI Cluj, 1 an cor., 21.01.1947	enterocolită dezinterie	30.05.1947	
44	Vida Ioan	Șimleu Silvaniei	56	funcționar	Trib. Pop. Cluj, 5 ani, 8 / 31.05.1946, CR	tifos exantematic	31.05.1947	de la PT Cluj
45	Păsărică Vasile	Epureni, Tutova	23	plugar	CM Galați, 5 ani MS / 25.05.1946	nefrită acută	1.06.1947	de la P. Galați
46	Constantinescu Vasile	Brăila	24	muncitor	CM Galați, 1 an cor. / 28.11.1946	enterocolită	6.06.1947	
47	Tuno Gheorghe	Bistrița	25	muncitor	Jud. Bistrița, 6 ani cor. / 20.03.1947		7.06.1947	
48	Năstase Vasile	Pârscov, Buzău	36	plugar	CM C. 5, 8.04.1946, 15 ani MS pt. omor	nefrită acută și deb. fizică	14.06.1947	
49	Bereș Nicolae	Ip, Sălaj	54	plugar	Trib. Pop. Cluj, 1 / 13.03.1946, 5 ani TG, CR	paralizie cardiacă	26.06.1947	de la P. Trib. Cluj
50	Budea Ioan	Bistrița Bărgăului	46	econom	Jud. Bistrița, 1 an 2 luni / 26.02.1947		27.06.1947	
51	Domnescu Constantin	Trusești, Botoșani	44	agricultor	TM Iași, 6 luni	paralizie cardiacă	2.07.1947	
52	Nemeti Vasile	Turda	36	măcelar	Jud. Turda, 4 ani, furt / 1941	paralizie cardiacă	11.07.1947	
53	Dandoczi Francisc	Viișoara, Turda	49	plugar	Jud. Turda, 2 ani, furt, 21.01.1947	miocardită și senilitate	12.07.1947	
54	Pușcaș Ioan	Arcalia, Bistrița	26	plugar	Jud. Bistrița, 2 ani cor., furt, Aiud 5.05.1947	paralizie cardiacă	13.07.1947	
55	Cercega Ștefan	Timișoara	34	zugrav	CM Timișoara, 5 ani TG / 12.03.1946		23.07.1947	
56	Voinovici Mihai	Ploiești	47	șofer mecanic	CM C. 5 T., MSV, 23.02.1943	paralizie cardiacă	27.07.1947	
57	Roșu Gheorghe	Valea Lungă, Dâmbovița	35	sondor în petrol	CM C. 5 T., MSV 13.04.1943	paralizie cardiacă	27.07.1947	
58	Alexandru Petre, zis Boboc	Măneciu, Prahova	42	muncitor	C. Apel Buc., MSV / 21.02.1946	paralizie cardiacă, DG	28.07.1947	
59	Marin Gh. Stanciu	Tufa Costieni, Vlașca	46	muncitor	CM, C. II Arm., MSV / 19.05.1943	paralizie cardiacă	29.07.1947	

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
60	Ban Martin	Sibiu	28	muncitor	CM C. VI Arm, 5 ani MS, furt pe camuflaj / 1943	paralizie cardiacă	29.07.1947	
61	Bamea Gheorghe	Miclești, Vaslui	33	plugar	15 ani TG / 23.02.1945	paralizie cardiacă, DG	30.07.1947	
62	Mathe Francisc	Huedin, Cluj	39	plugar	Trib. Pop. Cluj, MSV / 13.03.1946, crimă de război	denutriție gravă, DG	7.08.1947	
63	Hărăuță Maxim	Sângeorz Băi, Bistrița	32	rotar	1 an cor. / 1946, Aiud 5.05.1947	denutriție grav, DG	13.08.1947	
64	Bonescu Ioan	Broșteni, Caraș Severin	22	muncitor	CM Div. 19 Inf., MSV / 1945		13.08.1947	
65	Ercei Francisc	Huedin, Cluj	52	pantofar	Trib. Pop. Cluj, MSV / 13.03.1946, CR	denutriție gravă	14.08.1947	de la PT Cluj
66	Tanko Iacob	Toplița, Harghita	25	muncitor	Jud. M. Ciuc, 7 ani cor. furt / 20.01.1947	denutriție gravă	14.08.1947	
67	Ivan Ștefan	Tecuci	31	plugar	CM Galați, MSV, 21.02.1946	denutriție gravă	16.08.1947	
68	Turtoi Constantin	Ciocile, Brăila	25	agricultor	CM Galați, MSV, 10.03.1946	denutriție gravă	17.08.1947	
69	Cinciri Dionisie	Bistrița Bârgăului	25	dulgher	Jud. Bistrița, 6 ani / 10.03.1947, Aiud.03.1947	denutriție gravă	17.08.1947	
70	Ștefan Gheorghe	Ișalnița, Dolj	30	muncitor	CM C. I, MSV, Aiud 25.10.1944	denutriție gravă	17.08.1947	
71	Dianu Constantin	Colțești, Gorj	24	căldărar	MSV / 19.04.1944, Aiud 1944	paralizie cardiacă	18.08.1947	
72	Kadar Wilhelm (Szokacs)	Bățanii Mari, Trei Scaune	34	fochist CFR	15 ani TG, sub recurs, Aiud 11.07.1947	paralizie cardiacă	18.08.1947	
73	Parak Iosef	Sighetu Marmației	47	cioplitor în piatră	TM Cluj, MSV / 27.03.1946	denutriție gravă	19.08.1947	
74	Debrețin Ioan	Gai, Arad	21	muncitor	1 an și 3 luni, cor.	enterocolită dezinterie	23.08.1947	
75	Borș Ștefan	Gălăuțași, Mureș	22	plugar	TM Cluj, 10 luni cor., 1947	paral. cardiacă nefrită acută	31.08.1947	
76	Bejan Gheorghe	Faraoani, Bacău	20	plugar	T. Galați, 15 ani	paral. cardiacă, nefrită acută	31.08.1947	
77	Bereș F. Sigismund	Ip, Sălaj	54	plugar	Trib. Pop. Cluj, 1 / 1946, 20 ani MS, crimă război	enterită dezinterie	1.09.1947	
78	Rostaș Aurel	Huedin, Cluj	24	fierar	Jud. Baia de Arieș, 1 an și 3 luni cor., 10.1946	paralizie cardiacă	9.09.1947	

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
79	Burcea Matei	Grânari, Brașov	24	tinichigiu	CM C. 5 Brașov, MSV, 24.05.1947	enterită dezinterie	10.09.1947	
80	Volcescu Constantin	Bacău	60	militar pensionar	Trib. Pop. Buc., 5 / 21.07.1945, 3 ani TG, CR		10.09.1947	Voicescu C.
81	Mihoc Florian	Secaci, Bihor	21	plugar	prevenit, depus mand. nr. 66 / 1946	TBC	10.09.1947	
82	Albu Ioan	Corbasca, Tecuci	22	plugar	CM Galați, 25 ani MS, 1946	enterocolită dezinterie	11.09.1947	
83	Rabulea Viorel	Lupșa, Alba	24	plugar	MSV, 1945	nefrită acută	11.09.1947	
84	Ilie Constantin	Lugoj	44	comerciant	2 ani cor., 10.06.1947	atac galopant de TBC	12.09.1947	
85	Lăcătuș Pavel	Bozieș, Sălaj	23	plugar	TM Cluj, 23.05.1947, 6 luni cor.	enterită dezinterie	13.09.1947	
86	Bubari Ștefan	Firiteaz, Timiș	60	grădinar	TM Timiș, 8.12.44 20 ani MS, înaltă trădare	nefrită acută	17.09.1947	
87	Szabo L. Sandor	Chibed, Odorhei	42	plugar	Înc. ped. 9.10.46, prev., C. Apel Cluj 287 / 1946	TBC galopantă	22.09.1947	
88	Doloman Ioan, zis Rașcu	Preajba de Jos, Dolj	22	cismar	3 ani TG, 7.06.1946, furt	enterocolită dezinterie	24.09.1947	
89	Bereș K. Vasile, fiul lui Ferenc și Katalina	Ip, Sălaj	54	plugar	Înc. ped. 20.02.46, Trib. Pop. Cluj, 13.03.1946, 25 ani MS, crimă război		25.09.1947	
90	Mike Alexandru	Cămărașu, Cluj	23	plugar	CM Cluj, 29.05.1947, 6 luni cor., dezertare	nefrită acută	27.09.1947	
91	Biro Emeric	Ip, Sălaj	71	plugar	Trib. Pop. Cluj, 1 / 13.03.1946, 15 ani TG, CRi	paralizie cardiacă	30.09.1947	
92	Târmoveanu Visalon	Turda	25	muncitor	Jud. Turda, 3 ani cor., furt, 1946	enterocolită	1.10.1947	
93	Brăileanu Gh. Traian, fiul lui Gheorghe și Maria	București	65	prof. univ., min. al Educației	Înc. ped. 26.02.45, Trib. Pop. Buc., 17 / 17.05.1946, 20 ani DR, crimă de dezastrul țării, crimă de război	ulcer duodenal perforat	3.10.1947	Membru al Senatului Mișcării Legionare
94	Kovacs I. Andrei, fiul lui Ioan și Ecaterina	Tetișu, Sălaj	40	plugar	Înc. ped. 21.02.46, Trib. Pop. Cluj, 1 / 13.03.1946, MSV, crimă de război	nefrită acută	6.10.1947	
95	Dumitrache Ilie	Târcov, Buzău	25	cizmar	CM C. 5 T., 16.09.1946, MSV, omor	nefrită acută	7.10.1947	

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
96	Radu V. Gheorghe	Nadișa, Bacău	58	plugar	CM C. 5, MSV, 1944, pt. asasinat, Aiud 26.06.1944	enterită dezinteriformă	8.10.1947	
97	Ionescu Mihail	București	22	electrician	CM C. II Arm, 2.05.1945, 3 ani TG, 1 an cor.	TBC pulmonară	9.10.1947	
98	Turcu Haralambie (Fluture)	Frumușica, Botoșani	34	fierar	CM C. IV Arm., MSV	TBC pulmonară	11.10.1947	
99	Zăbavă Virgil	Ohaba de Jii, Gorj	48	plugar	CM Craiova, 25 ani MS, 1944, furt Aiud 25.06.1945	nefrită acută	12.10.1947	
100	Bratu N. Ioan	Trepteni, Argeș	28	muncitor	CM C. I T., 16.01.1946, 25 ani MS, furt calificat	enterocolită	19.10.1947	
101	Maitorth Ernot	Nemșa, Sibiu	26	electrician	MSV / 10.12.1946 Aiud 18.04.1947	nefrită acută	19.10.1947	
102	Georgescu P. Dumitru	Calomfirești, Teleorman	49	învățător	Trib. Pop. Buc., 13 / 14.03.1946, 3 ani TG, CR	paralizie cardiacă	21.10.1947	
103	Drăghiceanu Nicolae	Vălenii de Munte	48	muncitor	CM C. I Arm, 22.11.1943, 15 ani MS	Enterocolită dezinteriformă	23.10.1947	
104	Kantor I. Ioan	Dumbrăvioara Mureș	51	învățător, notar	Înc. ped. 14.06.46, T. Pop. Cluj, MSV crimă de război	nefrită acută	26.10.1947	
105	Berea Gheorghe, (Lungu Ghe.)	Hodișu, Cluj	28	plugar	CM C. VI Cluj, 8.10.1946, 25 ani MS	enterocolită dezinteriformă	29.10.1947	
106	Crap Iulian	Boșcoteni, Botoșani	46	plugar	CM C. IV Arm., 22.08.1945, 3 ani TG, furt și MSV pt. furt calificat	nefrită acută	4.11.1947	
107	Benedek Gheorghe	Târlungeni, Brașov	28	plugar	Judec. Cernatu, Brașov, 1 an și 6 luni + 3 ani cor., pt. furt	nefrită acută	5.11.1947	
108	Szabo Ioan	Nușfălău, Sălaj	45	muncitor	Trib. Pop. Cluj, 13.03.1946, 8 ani MS, crimă de război	dublă pneumonie	10.11.1947	
109	Bălan Nicolae	Comănești, Bacău	42	tâmplar	17.01.1936, 25 ani MS, Aiud 7.08.1940	paralizie generală	12.11.1947	
110	Prolog Iosif	Freidorf, Timiș	49	mecanic ajutor	CM C. VII, 30.10.1944, 20 ani MS	enterocolită dezinteriformă	17.11.1947	
111	Turbuzeanu Dumitru	București	24	muncitor	CM a Capitalei, 12.06.1944, 25 ani MS, Aiud 18.03.1945	nefrită acută	20.11.1947	

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
112	Dudău Constantin	Zănești, Neamț	27	agricultor	C. Apel Iași, 25.06.1947, 3 ani TG, pt. omor	enterocolită dezinteriformă	25.11.1947	
113	Constantin Fănică, zis Ștefan	Nazăru, Brăila	57	muncitor	CM C., 7.12.1943, 25 ani MS furt	pneumonie	28.11.1947	
114	Stoica Silviu	Lipova, Arad	24	plugar	CM C. VII, 22.11.1946, 3 ani, călcare consemn, înlesnire evadare	enterocolită	30.11.1947	
115	Boulescu Gh. Dumitru	Timișoara	47	funcționar de stat, polițist	Trib. Pop. Cluj, MSV, 4 / 12.04.1946	TBC, peritonită	2.12.1947	
116	Farcaș Anton	Arad	48	plut. maj. activ	TM Reg. Mil. Timiș., 1878 / 5.09.1946, 5 ani TG	enterocolită	5.12.1947	
117	Horvath Iosif	Oradea	32	brutar	Trib. Pop. Cluj, 9 / 28.06.1946, 5 ani TG, Cri	peritonită, tuberculoză	7.12.1947	
118	Kaszt Albert	București	25	brutar	CM C. II Arm., 2452 / 22.10.1946, 3 ani, instigare la rebeliune	tuberculoză pulmonară, peritonită	30.12.1947	
119	Pătroiu Grigore	București	36	șofer	7 ani TG, omor, 12 / 25.01.1947	pleurezie, tuberculoză	12.01.1948	
120	Balmuș Stavăr	Oancea, Galați	48	muncitor, plut. jand.	Trib. Pop. Buc. 15 / 9.05.1946, MSV, CR	insuficiență cardiacă	12.01.1948	
121	Szmolka F. Henric	Bistrița	59	croitor, comerciant	Trib. Pop. Cluj, 8 / 31.05.1946, 5 ani, CR	enterocolită	14.01.1948	
122	Rezmeveș Toma	Borod, Bihor	38	muncitor	5 ani cor. și alte ped., furt, tâlhărie	enterocolită	16.01.1948	
123	Borzași Francisc	Ip, Sălaj	65	plugar	Trib. Pop. Cluj, 1 / 13.03.1946, 20 MS, CR	nefrită cronică	26.01.1948	
124	Popescu Stan	Șuica, Olt	78	plugar	C. Apel Buc., 5 ani MS, 1259 / 47, art. 507-509 CP	nefrită cronică	28.01.1948	
125	Nițu Petru	Petroșnița, Caraș Severin	24	zidar, sodat	prev., mand. Reg. 7 Grăniceri, pt. dezertare / 25.05.1947	enterocolită	28.01.1948	
126	Cizmaru Tache	Galbenu, Tecuci	47	muncitor	CM Galați, 4.02.1946, MSV, tâlhărie	insuficiență cardiacă	10.02.1948	
127	David Emil	Frumușica, Botoșani	26	cizmar	CM C. IV Arm., 7.08.1945, MSV, tâlhărie cu omor	pleurezie TBC	10.02.1948	

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
128	Gheghe Ioan	Iaslovăț, Suceava	23	tractorist	CM Cluj, 6.08.1946, 5 ani MS, port ilegal uniformă	tuberculoză pulmonară	21.02.1948	
129	Pruteanu Atanase	Capu / Câmpu Satului	43	muncitor	TM C. IV Arm., MSV, 12.01.1944	pleurezie, tuberculoză	28.02.1948	
130	Ruxanda M. Constantin	Balș, Olt	45	plut. maj. jand.	Înc. ped. 19.06.45 T. Pop. Buc. 3 ani TG, 3 / 19.06.1945, crimă de război	tuberculoză pulmonară și peritonită TBC	1.03.1948	
131	Igo Carol	Tinca, Bihor	25	morar	TM C. VI Cluj, 1.12.1947, 4 luni cor., ofensa națiunii	pericardită exudativă	5.03.1948	
132	Kugler György (Füleki)	Reghin	44	funcționar	Trib. Pop. Cluj, 31.05.1946, 15 ani MS, crimă de război	nefrită, ...,	9.03.1948	de la PT Cluj
133	Fanea Iosif	Arad	22	sticlar	T. Arad, mandat 590 / 2.10.1945, Aiud 10.05.1947	pleurezie tuberculoasă	10.03.1948	
134	Alexandrescu Nicolae	Punghina, Mehedinți	24	plugar	Reg. 10 Grăniceri, 16.06.1947, 2 ani., dezertare	pneumonie	19.04.1948	
135	Ciobotaru Andrei, zis Stoelav Andrei	Silistraru, Brăila	41	plugar	CM Galați, 6.03.1946, MSV	pleuro-peritonită TBC	27.04.1948	
136	Bad Teodor	Cluj	45	comerciant	C. Apel Cluj, 231 / 3.10.1946, 5 ani TG, CR	TBC, miocardită	8.05.1948	
137	Pop I. Leonida, fiul lui Ioan și Constanța	Mediaș, str. Regele Ferdinand 28	62	colonel jand.	Trib. Pop. Buc., 6 / 27.07.1945 MSV, crimă de război și dezastrul țării	miocardită, insuficiență cardiacă	13.05.1948	
138	Kapoși Ștefan	Satu-Mare	55	conductor tehnic	Trib. Pop. Cluj, 2 / 27.03.1946, 15 ani MS, CR	nefrită cronică și miocardită	5.08.1948	de la PT Cluj
139	Gheorghe Nicolae Tulceanu	Săcele, Constanța	46	cioban	C. Apel Constanța MSV, red. la 15 ani, D. 805 / 1948	pleurezie exudativă TBC	8.08.1948	
140	Varga M. Alexandru, fiul lui Mihai și Roza	Zalău	58	plugar	Înc. ped. 23.02.1946, Trib. Pop. Cluj, 1 / 13.03.1946, 10 ani MS, pt. crimă de război	insuficiență cardiacă	27.08.1948	de la PT Cluj
141	Kovacs I. Mihai, fiul lui Iosif și Iuliana	Bozieș, Sălaj, Șimleu Silvaniei	53	pensionar	Înc. ped. 20.12.45, Trib. Pop. Cluj, 8 / 31.05.1946, 5 ani, crimă război	insuficiență cardiacă	29.08.1948	de la PT Cluj

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
142	Gartova Iosif	Nadăș, Timiș	38	plugar	CM Timiș, MSV, în recurs, Aiud 20.03.1948	insuficiență cardiacă	3.09.1948	
143	Cătușeanu Gavrilă	Pitești	38	croitor		embolie cerebrală	7.10.1948	lagăr
144	Isopescu Modest	București	52	lt. colonel jand.	Trib. Pop. Buc., 1 / 22.05.1945, moart/MSV, CR	cancer și abces al ficatului	17.10.1948	
145	Străvoiu Sabin	Bran	52	farmacist	Siguranța Brașov, 3897 / 15.05.1948	uremie, scl. cardiorenală	26.10.1948	lagăr
146	Dragomir Nicolae	București	38	șef al Garajului Pol. Capitalei	CM a Capitalei, 148 / 1941, 15 ani MS, 10 și 6 ani cor.		15.11.1948	
147	Cărăușu Gheorghe	Rădăuți	75	debitant C. A. M.	C. Botoșani, 3 ani cor. / 12.05.1948	scleroză cardio-renală	19.11.1948	
148	Bolyak Iosif	Diosig, Bihor	59	zidar	Trib. Pop. Cluj., 2 / 27.03.1946, 10 TG, CR	pleuro-peritonită TBC	20.12.1948	
149	Schilling O. Ioan	Năsăl, Năsăud	66	fost vice-prefect Dej	Trib. Pop. Cluj, 8 / 31.05.46, 10 ani DR, crimă război	nefrită cronică	30.12.1948	
150	Loghin Gh. Constantin	Drăgășani	62	colonel jand.	Înc. ped. 2.07.45 Trib. Pop. Buc., 4 / 2.07.1945 MSV, CR	miocardită cronică	31.01.1949	
151	Cătuneanu Mircea	Constanța	32	farmacist	CM a Capitalei., 25 ani MS, uneltire, 5497 / 27.11.1942	paralizie cardiacă	8.02.1949	
152	Schumacher C. Emil	Arad	30	croitor	Înc. ped. 20.07.1945, Trib. Pop. Cluj, 9 / 28.06.1946, 25 ani MS	insuficiență cardiacă	22.02.1949	
153	Bidilică Gheorghe	Reghin	33	funcționar	ord. DG Penit. 47259 / 1948,	tuberculoză pulmonară	9.03.1949	de la P. Tg. Mureș.
154	Sinescu Constantin	Diocheți, Vrancea	43	plugar	C. Buc., 5 ani TG, 76 / 10.01.1949	ulcer duodenal perforat	11.03.1949	
155	Dobrescu Gheorghe	București	26 e	funcționar	TM Buc., 2237 / 22.12.1948, 15 ani MS	tuberculoză pulmonară	16.03.1949	
156	Policală D. Gheorghe	Ploiești	37	avocat, director penitențiar	TM Buc., 1025 / 3.07.1948, 10 ani MS pt complot cu răzvrătire		20.03.1949	
157	Blau Ioan	Cenadul Mare, Timiș	47	agricultor	CM Div. 19 Inf., 20 ani MS, pt. înaltă trădare / 20.11.1944	pneumonie	21.03.1949	

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
158	Mazilu Ioan	București	57	ofițer jand.	Trib. Pop. Buc., MSV, crimă de război, 4 / 2.07.1945	tuberculoză pulmonară	9.04.1949	
159	Laub Iosif	Cenei, Timiș	52	pantofar	TM Reg. Mil. Timișoara, 3 ani TG, 26.06.1947	TBC pulmonară	25.04.1949	
160	Bâlc Ioan	Dângău Mic, Cluj	55	plugar		ulcer piloric cu stenoză	4.05.1949	lagăr
161	Gherasim Victor	București	48	avocat		ciroză atrofică a ficatului	18.06.1949	lagăr
162	Stratan Vasile	Petriș, Dolhești	47	fierar	T. Reg. Iași, 15 ani MS, tâlhărie, 23.07.1947	pneumonie bilaterală	5.07.1949	
163	Rapaport Maier	București	54	prof.		scleroză renală și ins. cardiacă	11.07.1949	
164	Ionescu C. Andrei	București	44	avocat	Înc. ped. 5.08.1940	colecistită, peritonită	20.07.1949	
165	Irion / Irian Bronislav	Iași	46	funcționar	TM Iași, 10 ani MS, 70 / 24.01.1949	uremie	6.09.1949	
166	Jivi Iosif	Chișoda, Timiș	21	plugar	CM C. VII, 15 ani MS, tâlhărie, 22.11.1946	hemoragie, hemoptizie ?	6.09.1949	
167	Petrovicescu Constantin	București	68	general, min. Interne, 1940	Trib. Pop. Buc., DGV / 17.06.1946	cancer al prostatei	8.09.1949	
168	Gheorghiu Dimitrie	București	50	inginer	TM Buc. 1834 / 2.11.1948, 20 ani MS, înaltă trădare	ciroză atrofică a ficatului	15.09.1949	
169	Aldea E. Aurel	Slatina, dom. București	62	general Corp de Armată	C. Mil. Just. și Cas. Buc., MSV, 2 / 18.11.1946	miocardită cronică	17.10.1949	
170	Lovi Bela, zis Adalbert	București	49	șofer, mecanic		nefrită	27.10.1949	lagăr, de la DGSP
171	Iova Ioan	Câmpia Turzii	47	croitor	TM Cluj, 10 ani, uneltire, 525 / 3.03.1949	insuficiență mitrală	30.10.1949	
172	Cioacă I. Aurel	Tg. Jiu	26	ofițer activ	TM Buc., 16 / 5.01.1949, 15 ani MS,	TBC pulmonară	6.11.1949	
173	Imbrescu Ilie	Dalboșet, Caraș, dom. București	40	preot ortodox	Înc. ped. 26 / 27.03.1948. TM Buc. 1025 / 1.07.1948, 15 ani MS	peritonită, TBC	19.11.1949	Comunicat familie 21.11.1949

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
174	Steinbach Iosif	Cluj	56	pantofar	Trib. Pop. Cluj, 2 / 27.03.1946, 10 ani TG, CR	congestie pulmonară	25.12.1949	
175	Chiran Teodor	Sibiu	42	funcționar	TM Buc., 12.08.1949, 15 ani TG, Aiud 14.12.1949	nefrită acută	3.01.1950	
176	Coadă P. Vasile	Ciclova Română, Caraș	35	tâmplar	C. Buc., 1175 / 8.04.1949, 15 ani cor., pt. crimă de război	nefrită acută	6.01.1950	
177	Nagy Ștefan	Bozeni, Mureș	23	plugar	TM Cluj, 3 ani cor., insubord., 3261 / 1.12.48		6.01.1950	
178	Jucu Alexandru	Răchita, Severin	54	avocat	Trib. Severin, 946 / 21.07.1948, 5 ani, port ilegal armă	paralizie cardiacă	14.01.1950	
179	Lizac F. Ventislav	Cărbunari, Durostor	36	maior	T. Suprem 1837 / 49, MSV, CR	ulcer gastric și hemoragie	16.01.1950	
180	Craiu Valeriu		24	student Teologie	1 an uneltire	tuberculoză pulmonară	1.02.1950	
181	Bușilă D. Constantin	Galați, dom. București, str. Washington 9	73	inginer, prof. univ. ministru	Înc. ped. 28.07.1948, Trib. Pop. Buc., 31 / 10.07.1946, 10 ani	pneumonie dublă, uremie și polinefrită	3.02.1950	
182	Iordăchescu L. Paul, fiul lui Leon și Elisa	Sadoveni, Botoșani, dom. București	25	desenator, profesor	Înc. ped. 23.06.1948, C. Buc., 176 / 8.02.1949, 10 ani MS înaltă trădare	TBC pulmonară bilaterală	11.02.1950	
183	Balș Gherase		25	tinichigiu	3 ani înaltă trădare	TBC pulmonară	13.03.1950	
184	Iacob Vasile		26	mecanic			14.02.1950	
185	Popescu I. Pavel, fiul lui Ioan și Ecaterina	Iași	51	polițist	cond. pt. crimă de război		23.02.1950	
186	Sârbu Crăciun				2 ani, uneltire	TBC	29.03.1950	
187	Fusch / Fuchs Petru		38	lăcătuș	3 ani, înaltă trădare	meningită	3.04.1950	
188	Câmpeanu D. Aurel	Homorod, Bihor / Oradea	29	prof.	TM Cluj 12 ani, uneltire, 643 / 19.03.1949	TBC pulmonară	8.04.1950	
189	Grovu Emilian	Cărtișoara, Făgăraș / Cluj	24	student	4 ani, uneltire	pneumonie dublă	9.04.1950	
190	Jurubiță M. Ioan		42	învățător	Înc. ped. 28.05.1948, 20 ani, uneltire	congestie pulmonară	16.04.1950	

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
191	Stoica Grigore		63	pensionar militar	5 ani complot	pneumonie dublă	16.04.1950	
192	Cazacu M. Constantin		31	medic	Înc. ped. 15.05.45 TM Buc. 149-27.01.49, 5 ani, org. de tip fascist	uremie, nefrită acută, paralizie	19.04.1950	
193	Daneș N. Remus	Mitocul Dragomirnei, Suceava	33	avocat	Înc. ped. 18.08.48, MSV, înaltă trădare, uneltire,	TBC pulmonară	19.04.1950	
194	Koslinski Gheorghe	Galați, dom. București	60	amiral	C. Buc., 123 / 19.01.1949, 2 ani, crimă de război	congestie pulmonară	30.04.1950	Subsecretar de Stat la Marină
195	Marino N. Gheorghe Eugen		52	magistrat	C. Supr. 498 / 16.02.49, 12 ani, crimă de război	TBC pulmonară	1.05.1950	
196	Cristiniuc Leon		41	funcționar	C. Buc., 2628 / 26.06.1948, 25 ani MS, crimă de război	Cașexie	2.05.1950	
197	Băncilă Mircea	Cluj	30	medic, asist. univ.	TM Cluj, 2 ani uneltire, 1948	TBC cavitură stg.	7.05.1950	
198	Avădanei Nicolae		28	învățător	2 ani, favorizarea inf.	TBC	7.05.1950	
199	Grosu Gheorghe	Iași	39	funcț. gardian	Curtea Buc., MSV, crimă de război, 2628 / 26.06.1948	paralizie card., cașexie	11.05.1950	
200	Ghimiș Gheorghe		55	antreprenor	5 ani, agitație	Cașexie, debilit. generală	11.05.1950	
201	David Ioan	București	24	slt.	10 ani DG, sustracțiune,	pneumonie cașexie	14.05.1950	
202	Vuculescu Petre		35	agricultor	15 ani, uneltire	pneumonie cașexie	14.05.1950	
203	Ignat Vasile		28	învățător	16 ani, uneltire	pneumonie stg.	15.05.1950	
204	Grigoriu Constantin		41	contabil	10 ani	paralizie cardiacă	18.05.1950	
205	Constantinescu Eugen		40	muncitor, funcționar	3 ani MS, crimă de război Aiud 20.04.1949	TBC pulmonară stg.	18.05.1950	
206	Ionescu Ștefan		25	învățător	6 ani	TBC, peritonită	20.05.1950	
207	Bidenie D. Alexandru Ștefan	Cernica / Mogoșoaia	35	plut. jand.	Trib. Pop. Buc., 8 / 17.08.1945, 10 ani MS, CR		21.05.1950	
208	Georgescu Ion	București, Calea Călărășilor 268		polițist	Trib. Pop. Buc., 7 / 8.08.1945, 5 ani TG, violență cu ocazia anchetelor	TBC cașexie.	21.05.1950	

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
209	Rednic Gheorghe	Cluj	28	student Medicină	7 ani, uneltire	TBC pulmonară	26.05.1950	
210	Sentivany Gavril		61	avocat	5 ani, crimă de război	paralizie card., cașexie	29.05.1950	
211	Ionescu Alexandru		34	inginer	10 ani, uneltire	TBC	29.05.1950	
212	Ștefănescu Constantin-Puiu		29	revizor tehnic	20 ani MS	insuficiență cardiacă	31.05.1950	
213	Pantea Grigorie		27	inginer	7 ani, uneltire	TBC congestie pulmonară	3.06.1950,	
214	Pastor Dionisie	Jac, Sălaj	65	plugar	8 ani	paralizie cardiacă	7.06.1950	
215	Protopopescu Petre	București	34	pilot, inva- lid de război		TBC	10.06.1950	
216	Florea Iosif	Sebeșu de Sus, Sibiu	26	funcționar	TM Sibiu, 2 ani, uneltire	TBC pulmonară	14.06.1950	
217	Macici Nicolae	București	64	general Corp Armată	Trib. Pop. Buc., 1 / 22.05.1945, cond. la moarte pt. crima de dezastrul țării prin săvârșirea de crime de război, MSV, Aiud 1946	paralizie cardiacă	15.06.1950	
218	Nemeth Mihai		24	lt. jand.	TM Timișoara, 21. 10.48, 3 ani, dezer- tare în țară străină	endocardită reumatismală	20.06.1950	
219	Tănăsescu Constantin	Slatina, București	59	lt. col. jand.	Trib. Pop. Buc., 5 ani TG, crimă de război, 14.03.1946	pneumonie bilaterală	21.06.1950	
220	Trandafir S. Nicolae	Brăila	25	inginer	TM Iași, 70 / 24.01.1949, 15 ani MS, uneltire	febră tifoidă	23.06.1950	
221	Teodorescu Nicolae	Constanța	34	prof.	TM Constanța, 20 ani MS, 829 / 1948 pt. uneltire	TBC	25.06.1950	
222	Serghie V. Aurel	București	35	ing. constr.	CM Corp II Arm., 15 ani, complot 1159 / 31.02.1947	TBC	25.06.1950	
223	Turcu Nicolae	Iași	26	liberă	T. Reg. Iași, 2 ani, cor., uneltire	TBC	4.07.1950	
224	Csiki I. Ioan	Arad	44	funcționar	Înc. ped. 21.12.1941, C. Buc., MSV, CR	TBC	8.07.1950	
225	Agapie Vasile	Iași	68	colonel	Trib. Pop. Buc., 3 / 19.06.1945, 25 ani TG, CR	dublă pneumonie	10.07.1950	

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
226	Ionescu M. Constantin	Curtișoara, Olt	37	agricultor	depus Sec. Pop. Slatina, 1949	TBC pulmonară	15.07.1950	
227	Timuș Aurelian	Rădăuți	26	student	CM Corp II Arm., 10 ani TG, 1.08.1947, complot	TBC pulmonară	16.07.1950	
228	Topor Ion	București	65	general de divizie, jand.	Trib. Pop. Buc., TGV, CR, dezastrul țării, 4 / 2.07.1945	comă diabetică	22.07.1950	
229	Cerneșteanu A. Ion	Baia Sprie	43	miner, dulgher	Curtea Cluj, 3 ani, CR, 1046 / 5.10.1949, Aiud 1950	TBC pulmonară	23.07.1950	
230	Zahvaschi Andrian	Ocna Sibiului	35	student	TM Sibiu, 15 ani MS, uneltire, 14.02.1949	TBC pulmonară	25.07.1950	
231	Ciocandaru I. Iosif	Arad	28	lăcătuș mecanic	TM Timiș, 31 / 12.01.1949, 10 ani TG, uneltire,	pneumonie, ulcer	27.07.1950	Și Ciocandar
232	Constantin Toma	Oradea	30	ing. constr.	TM Cluj, 12 ani TG, 643 / 19.04.49, uneltire	TBC pulmonară	27.07.1950	
233	Popovici D. Emil	Iași	38	oficiant sanitar	TM Iași, 20 ani MS, uneltire, 70 / 24.01.1949	TBC pulmonară	28.07.1950	
234	Unga Gh. Constantin	Căzănești, Ialomița,	46	maior Insp. Gen. Jand.	TM Buc., 20 ani MS, CR, 222 / 7.02.1949	TBC	13.08.1950	
235	Măicăneanu Nicolae	Bălteni, Olt	33	profesor	TM Buc., 3 ani cor., 57 / 23.01.1950, uneltire	TBC pulmonară	15.08.1950	
236	Dădărlat Dumitru	Sibiu	57	comerciant	C. Buc., 15 ani MS, crimă război, 2628 / 26.06.1948	paralizie cardiacă	19.08.1950	
237	Sámy Béla, Adalbert	Boghîș, Sălaj	63	jurist, Zalău	Înc. ped. 1.12.45, Trib. Pop. Cluj, 10 ani TG, 8 / 31.05.46, crimă de război	ulcer duodenal perforat	23.08.1950	
238	Amariei Gh. Damian	Satu Mic, Severin	27	agricultor	Înc. ped. 23.06.1947, CM C. II Arm., 10 ani CR	TBC pulmonară	29.08.1950	
239	Miron Nicolae	Umbrărești, Galați, dom. Bârlad	53	funcționar	Curtea Buc., 15 ani MS, crimă război, 2628 / 26.06.1948	TBC pulmonară	3.09.1950	
240	Mezni I. Martin	Bocșa Montană Caraș	34	contabil	TM Timișoara, 10 ani TG, 1092 / 1.07.1949, uneltire	TBC pulmonară	3.09.1950	Și Mezin M.
241	Pârvan Gheorghe	Calafăt, dom București	30	căpitan	depus DGS Buc., adr. 53 / 12918 / 949	TBC și meningită?	5.09.1950	în lagăr

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
242	Cuza A. Gheorghe	Iași, dom. Sibiu	54	prof. univ.	Trib. Pop. Buc., 11 / 21.02.1946, 20 ani DR, CR	TBC pulmonară	14.09.1950	LANC, PNC
243	Eftimiu D. Constantin	dom. București	56	general de brigadă	C. Mil. Justiție și Casație, 15 ani MS complot., răzvrătire	hemoragie cerebrală	18.09.1950	
244	Edu Șt. Radu Raul	București	41	jurist, ofițer rez.	TM Buc., 934 / 14.07.1949, 4 ani cor., uneltire	TBC pulmonară	8.10.1950	
245	Georgescu Alexandru	Câmpina	42	inginer	TM Ploiești, 15 ani MS, 47 / 1941, insurecție, instig.	TBC pulmonară	26.10.1950	
246	Avădanei Petru	Mădei, Neamț	57		C. Tg. Mureș, 15 ani MS / 1948	hemoragie cerebrală	8.11.1950	
247	Keller Iosif	Livada, Arad	50	plugar	lagăr, Aiud 1950	pneumonie dublă	12.11.1950	
248	Păunescu Alexandru	București	32	inginer	TM Buc., 6 ani TG / 1949	TBC pulmonară	18.11.1950	
249	Tămaș Gheorghe	Cluj	40	avocat	TM Cluj, 7 ani cor., 715 / 24.04.49	TBC pulmonară	18.11.1950	
250	Sandovici A. Nicolae	Cluj	27	inginer	TM Iași, 20 ani MS, TM Cluj, 8 TG, 1949	TBC pulmonară	20.11.1950	
251	Krauss A. Carol, fiul lui Adolf și Maria	Turda	45	funcționar	Înc. ped. 7.08.45, Trib. Pop. Cluj 9 / 28.06.1946, 15 ani DG, crimă de război	TBC pulmonară	23.11.1950	Decedat 14 dec., la Baia Sprie. nr. 71 / 15.12.1950
252	Pădure S. Aristide	București	35	avocat	Trib. Pop. Buc., 1 / 22.05.1945, CR, MSV	TBC pulmonară	2.12.1950	
253	Blaj Gh. Ioan	Arad	45	muncitor, comerciant	TM Timișoara, 15 ani MS, 31 / 12.01.1949, uneltire	TBC pulmonară	15.12.1950	
254	Gavăț N. Ștefan	București	53	lt. col. jand.	Trib. Pop. Buc, 22.05.1945, CR moarte, MSV	TBC pulmonară	15.12.1950	
255	Ghilo Iuliu	Tg. Mureș	58	avocat		pneumonie dublă	16.12.1950	lagăr
256	Gheorghe Nicolae, zis Pistol	București	22	zidar	30.09.1950, cond. 5 ani, 6 luni	TBC pulmonară	3.01.1951	
257	Grigorescu L. Petre	Craiova, Calea București 141	52	colonel	TM Craiova, 934 / 1949, 6 ani nederunț, org. subv.	insuficiență cardiacă	7.01.1951	
258	Simionescu Ioan	Grindu, Ialomița	40	învățător	TM C-ța, 4 ani cor., uneltire	TBC	8.01.1951	

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
259	Stavrescu C. Gheorghe	Timișoara	63	general Corp de Armată	C. Apel Buc., 2628 / 26.06.1948, TGV, CR	TBC	10.01.1951	
260	Vartires C. Valeriu	București	48	subofțer jand.	Înc. ped. 28.07.49 C. Buc., 1997 / 17.08.1949, 3 TG, CR	ciroză hepatică	5.03.1951	3.04.1903, data nașterii
261	Ciocărlie I. Paul	București, dom. Balotești	43	agricultor, avocat	TM Buc., 1248 / 17.11.49, 10 ani MS, nedenunț, spionaj	TBC pulmonară	13.03.1951	
262	Răbăgală Virgil	Cluj	25	remizier CFR	TM Cluj, 883 / 23.10.1950, 4 ani, uneltire	TBC	19.03.1951	
263	Mihailovici Dominic	Orșova	64	pilot vapor	TM Timișoara, 3 ani, înlesnire trec. front., 12.1948	TBC, peritonită	31.03.1951	
264	Mihuț Nicolae	Marginea, Timiș	51	agricultor, profesor	TM Sibiu, 25 ani, uneltire	paralizie cardiacă	30.04.1951	
265	Cârciumaru P. Gheorghe	Cîlieni, Olt, Beidaud	48	pădurar	TM Constanța, 544 / 11.10.1949, MSV, nedenunț.	TBC pulmonară	19.05.1951	
266	Constantinescu D. Ioan	Tecuci, dom. Focșani	67	colonel	Înc. ped. 1950, C. Buc., 1833 / 5.07.1950, 5 ani CR	paralizie cardiacă	27.05.1951	
267	Micescu N. Istrate	Ploiești, dom. București	70	prof. univ. ministru	Înc. ped. 2.06.48 TM Buc., 1025 / 3.07.1948, 20 ani	cancer al prostatei	29.05.1951	PNL, PNC
268	Mincu Al. Filip	Craiova	56	plut. maj. jand.	Trib. Pop. Buc. 12 / 28.02.1946, 15 ani MS, CR	TBC osoasă	3.06.1951	
269	Alexandrescu Nicolae	Urлаși, Prahova	51	preot	T. Prahova, 716 / 31.02.1950, port ilegal armă	TBC	5.06.1951	
270	Stoiculescu D. Ioan	Craiova, dom. București	44	lt. col.	TM Buc., 6 / 4.01.51 15 ani, înaltă trădare	TBC, cancer intestinal	26.06.1951	
271	Nemoianu C. Petre	Bocșa Montană	62	avocat, publicist	Înc. ped. 12.07.1948, C. Buc., 123 / 19.01.1949, CR	paralizie gen., abces pulmonar	8.07.1951	
272	Blanc L. Louis	Poliennes dom. București	68	funcționar	TM Buc., 623 / 9.06.1950, asociație și tănuire	cancer al intest. gros	12.07.1951	
273	Ionescu Radu	Bălteni Olt, dom. Slatina	35	prof.	C. Buc., 1017 / 20.02.1949, crimă de război	TBC pulmonară	14.07.1951	

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
274	Marinescu M. Danubiu, fiul lui Matei și Maria	Cernavodă, dom. București	51	inginer chimist, lt. col.	Înc. ped. 1.11.1949, C. Buc., crimă de război, 2628 / 26.06.1948	TBC pulmonară	24.07.1951	
275	Botoc Gh. Fotin	Clociți, Buzău	44	plugar, plut. jand.	C. Buc., 3048 / 30.09.1950, 12 ani MS, CCU	TBC pulmonară	28.07.1951	Și Batog Fotin
276	Zamfirescu Petru	Uriceni, Botoșani	28	rotar	TM Iași, 351 / 21.03.1949, 3 ani, uneltire	TBC, uremie	31.08.1951	
277	Paraschivescu M. Ioan	dom. București	51	lt. col. jand.	Înc. ped. 18.09.48 C. Buc., 58 / 8.01.49, crimă de război	nefrită cronică	7.09.1951	
278	Negrei I. Gabriel	Mogoșești Iași, dom. București	79	gen. rez.	TM Buc., 777 / 27.05.1948, 7 ani DR, complot	hemoragie cerebrală	29.09.1951	Sec. Militară a PNT
279	Anghel R. Matache	dom. Turcheș, Brașov	37	mecanic	TM Cluj, 35 / 21.01.1949, 5 ani cor. uneltire	TBC	25.10.1951	FMP, legionar
280	Bender P. Wiliam	Sânicolau Timișoara	37	mecanic	TM Buc., 433 / 15.05.1950, complice scriere manifeste	stenoză tricuspidală	29.10.1951	
281	Negrei Mihai	Cătunu, Dâmbovița,	40	lăcătuș	C. Buc., 79 / 1.02.1947, omor	endocardită	29.10.1951	
282	Alexandrescu Șt. Nicolae	Constanța, str. Dr. Ion Rațiu	54	funcționar	Înc. ped. 23.11.48 TM Buc., 705 / 27.05.1949, 8 ani, ÎT	pneumonie dublă virotică	13.11.1951	
283	Schreiber Iosif	București	55	ziarist	TM Buc., 1391 / 23.09.1950, 5 ani cor., crimă de război	cancer duodenal	15.11.1951	
284	Simion Toma	București	38	prof. suplinitor	TM Buc., 149 / 27.01.1949, 15 ani MS, org. de tip fascist	tuberculoză pulmonară	15.11.1951	
285	Radu S. Octavian	Ocna Sibiului	53	colonel	C. Supr., 2605 / 30.10.1950, 20 ani MS, crimă de război	miocardită	3.12.1951	
286	Oprîș Daniel	Țilișca, Sibiu	31	agricultor	TM Sibiu, 94 / 1951	tuberculoză pulmonară	28.12.1951	
287	Mărgărit N. Gheorghe	Iași	54	învățător	Înc. ped. 3.10.50, TM Buc. 1226 / 51	uremie	12.01.1952	
288	Carlaonț I. Ioan	Miculești, Mehedinți	67	general	TM Craiova, 928 / 1949, 15 ani TG, uneltire	TBC pulmonară	6.02.1952	Conducător în MNR.

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
289	Lăzărescu D. Vasile	Săveni, Botoșani	46	frizer, polițist	C. Buc., 1947 / 6.08.1949, 15 ani, crimă de război	TBC	2.03.1952	
290	Iacobici I. Iosif,	Alba Iulia, București	68	gen. Corp de Armată	C. Apel Buc., 123 / 19.01.1949, 8 ani TG	TBC pulm. bilaterală	11.03.1952	
291	Spaniol Ștefan	Aiud	36	funcționar	TM Cluj, 653 / 51	septicemie	21.04.1952	
292	Rusmir Ilie	Oravița	58	profesor		hepatită epidemică	24.04.1952	
293	Sichitiu Ioan	Rugi, Gorj, dom. București	74	general	C. Apel Buc., 27 / 6.02.1948, 10 ani TG	cancer gastric	29.04.1952	
294	Paitner S. Leopold	Timișoara	51	funcționar	Înc. ped. 29.10.1947, 10 ani, înaltă trădare	Miocardită	6.05.1952	Și Pointer S. Leopold
295	Teodorescu Constantin	Albești, Botoșani	45	plut. jand.	Trib. Pop. Buc., 6 / 27.07.1945, 25 MS, CR	sincopă cardiacă	18.05.1952	
296	Rădulescu G. Dumitru	Drăgășani, dom. București	57	avocat	TM Buc., 1058 / 16.06.1951, 25 ani MS	sincopă cardiacă	20.05.1952	
297	Ditmar I. Martin	Cernăuți, Brașov	53	pensionar, șef de gară	Înc. ped. 29.03.49 TM Buc., 1058 / 13.09.1949, 15 ani ÎT	TBC pulmonară și intestinală	28.05.1952	Nu se com. familiei decesul
298	Teodor D. Gheorghe	Chiojdeanca, Ploiești	56	pensionar, colonel	Înc. 5.01.1950, C. Supr., 15 ani TG, 247 / 26.04.51, CR	hemoragie cerebrală	5.06.1952	
299	Glojoianu M. Florea	Naipu, Ilfov	46	plut. maj. miliție, jand.	Înc. ped. 25.06.50 C. Buc., 3048 / 51, 15 ani MS, CR	gripă gastro-intestinală hipertonică	8.06.1952	
300	Neagu S. Dumitru	Focșani	66	avocat	TM Galați, 893 / 31.10.1950, 3 ani uneltire	TBC	22.06.1952	
301	Tăutu N. Ioan	Pâncești, Neamț, București	30	funcționar	C. Supr., 3065 / 15.12.1950, 7 ani TG pt. CCU	nefrită, uremie	5.07.1952	
302	Dantiș S. Teodor	Spinești, Vrancea	72	agricultor	Înc. ped. 15.08.1950, TM Galați, 829 / 12.09.1951, 12 ani MS	hemoragie cerebrală	31.07.1952	
303	Drescher I. Samuila	București	53	funcționar omerci-ant	C. Timișoara, 2576 / 16.10.1948, 16 ani	miocardită acută	1.08.1952	
304	Munteanu Bogdan Ion	București	62	prof., avocat	TM Buc., 1435 / 16.11.1951, 20 ani TG	asistolie	7.08.1952	

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
305	Botoș J. Janos	Birchiș Arad, dom. Cluj	58	ziarist	TM Cluj, 1328 / 20.08.1946, 15 ani TG, crimă de război	ocluzie intestinală	8.08.1952	P. Ardelean
306	Bontaș P. Toma	dom. Pănțești, Bacău	37	învățător	ÎTM Iași, 1288 / 51, 2 ani și 3 luni, uneltire	sincopă cardiacă	15.08.1952	6.10.1956, comunicat familiei
307	Gaydatsy Adalbert Arpad	Viena, dom. Alba Iulia	65	preot rom. catolic	Înc. ped. 11.03.51 TM Buc., 22 / 14.01.1952, 20 ani TG înaltă trădare	sincopă cardiacă	14.09.1952	
308	Pârvu Nicolae	București	44	funcționar	TM CM C., 29 / 9.05.1941, 25 ani MS	cancer al ficatului	19.09.1952	legionar
309	Bicosu R. Manda	dom. Malu Spart, Ilfov	42	agronom	Înc. ped. 22.05.48, C. Buc., 818 / 23.08.1949, 12 ani MS, crimă război	TBC pulmonară	20.09.1952	
310	Manciu P. Cornel	București	52	inginer mecanic	Înc. ped. 14.04.48 TM Buc., 1058 / 16.06.1951	sincopă cardiacă	22 / 23.09.1952	
311	Șerban S. Ilie	Ciocănești, Ialomița	38	agricultor, serg. major	Înc. ped. 12.10.49, C. Buc., 536 / 1.03.1950, MSV, CR	ciroză hepatică	27.09.1952	
312	Popescu V. Constantin	Dorohoi	61	funcționar	Înc. 5.07.48, C. Buc., 1997 / 17.07.1949, 15 ani MS, CR	TBC pulmonară	2.10.1952	
313	Vulcănescu M. Mircea	București	48	prof. univ.	C. Supremă, 1510 / 1948	miocardită, pleurezie dublă	29.10.1952	
314	Dorobanțu Gh. Nicolae	Dragoș, Ialomița	50	Mecanic	C. Buc., 267 / 1950, 10 ani MS, crimă război	ocluzie cu perforație	4.11.1952	
315	Pomescu Gh. Anghel	București	59	ziarist, desenator	Înc. ped. 1950, C. Supr., 1630 / 1951	sincopă cardiacă	8.12.1952	
316	Ludu Gh. Alexandru	București	24	Student	cond. TM Buc., 8 ani cor. uneltire	TBC	17.12.1952	
317	Tăutu A. Marcel	București	48	comandor Marină	Înc. ped. 14.04.48 TM Buc., 2195 / 16.12.1948, uneltire	omorât de alți trei deținuți	21.12.1952	Evadarea Șirianu, Spulbatu, Greceanu
318	Ivasciuc Iacob	Hotin, dom. Lipova, Arad	52	Pădurar	Înc. ped. 17.03.48 C. Buc., 1734 / 6.05.1948, 5 ani, cor. Uneltire	omorât de alți trei deținuți	21.12.1952	Evadarea Șirianu, Spulbatu, Greceanu
319	Șirianu T. Valeriu	Arad		Ziarist	Înc. ped. 18.05.48, TM Timiș, 25 ani MS, uneltire	executat Securitate	24.12.1952 ?	Cadavrul adus în P. Aiud

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
320	Spulbatu Gh. Gheorghe	Broșteni, Mehedinți, dom. Turda	35	cpt. Flotila 2 Aviație, Turda, loctiitor politic	Înc. ped. 21.01.50 C. Cluj, 20 ani MS, crimă război	executat Securitate	24.12.1952 ?	Cadavrul adus în P. Aiud
321	Bozgonete Dumitru	jud. Putna	48	agricultor	TM Galați, 949 / 1951	cancer	25.12.1952	
322	Beu I. Titus	Tg. Mureș	45	funcționar CFR, avocat	Înc. ped. 7.06.48, TM Cluj, 35 / 21.01.1949	miocardită	31.12.1952	
323	Constantinescu R Marin	Drăgănești	50	învățător	TM Buc., 353 / 26.07.1952	TBC pulmonară	15.01.1953	
324	Găman I. Eduard, fiul lui Ioan și Maria	București	55	funcționar	Înc. ped. 2.10.1950, TM Buc., 1226 / 28.06.1951	icter și nefrită	15.01.1953	
325	Gălan M. Nicodim, fiul lui Dumitru și Achilina	București	42	Avocat	Înc. ped. 15.05.50, TM Buc., 157 / 26.01.1951, Aiud 15.05.1951	TBC pulmonară	10.02.1953	
326	Ștefănescu I. Constantin	Timișoara	59	ziarist, comisar	Înc. ped. 9.05.50 C. Cluj, 1525 / 13.08.1951, 5 ani TG, crimă război	cancer la stomac	19.02.1953	
327	Smochină Leonida	București	37	muncitor	TM Buc., 1376 / 22.09.1951, cond. 2 ani și 4 luni, instigare	TBC pulmonară	23.02.1953	Term de elib. 1.1953.
328	Mătășaru D. Constantin	București	73	funcționari inginer	Înc. ped. 31.10.48, TM Buc., 180 / 53	insuficiență cardiacă	20.03.1953	
329	Zalan I. Endre	Miscoltz	58	consilier	C. Supremă, 26 / 1952	uremie	31.03.1953	
330	Ghica G. Enric	București	70	profesor de muzică	TM Buc. 947 / 51	miocardită cronică	9.04.1953	
331	Zaharia Z. Ioan	Ploiești	29	ofițer marină	TM Buc., 491 / 49	TBC pulmonară	11.04.1953	
332	Mucenic P. Aurelian	Albești	39	funcționar	Înc. ped. 13.03.52 T. Supr., 377 / 52, crimă de război	infarct pulmonar	19.04.1953	Anunțat 27.07.1956
333	Lazăr P. Ioan	Sărand, Bihor	42	plugar	TM Cluj, 648 / 49	TBC pulmonară	22.04.1953	
334	Scurtu Ieronim	Tg. Ocna	55	sculptor	C. Supremă, 2257 / 51	ciroză atrofică a ficatului	25.04.1953	
335	Dode V. Gheorghe	Ploiești	40	contabil	Înc. ped. 9.07.52, TM Buc., 122 / 52	nefrită	30.04.1953	
336	Broască I. Gheorghe	Bărăganu, Constanța	43	plugar	Înc. ped. 18.10.49, TM Constanța, 22 / 1950	TBC pulmonară	9.05.1953	

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
337	Krauter Ioan	Horia, Arad	69	preot	TM Timișoara, 53 / 1952	miocardită și cancer stomac	13.05.1953	
338	Niță G. Mihai	Bacău	31	lăcătuș	CM Div. 21 Inf., 2659 / 42	TBC pulmonară	16.05.1953	
339	Fermo A. Iosif	București	74	ziarist	Înc. ped. 18.07.1950, TM Buc., 54 / 11.01.1951	congestie pulmonară	6.07.1953	
340	Benu Stelian	Sângeorgiu de Pădure, Mureș	55	funcționar	TMT Buc., 94 / 1953	hemoragie cerebrală	10.07.1953	
341	Serdici Vasile	București	57	ing. agronom	TM Buc., 1988 / 11.11.1947	miocardită	10.07.1953	
342	Maran V. Vasile, zis Ciubea	Ciclova Română	30	tâmplar	P. Mil. Timișoara, 529 / 1951		26.07.1953	
343	Ciachir V. Dumitru	București	56	manipulant, funcționar	Trib. Pop. Buc. 22.05.1945, moarte / MSV, CR	endocardită reumatică	9.08.1953	
344	Cucu I. Ilie	Oravița, dom. Jimbolia	66	muncitor, funcționar	Înc. ped. 8.02.49, C. Buc., 2951 / 49, 15 ani TG, CR		11.08.1953	
345	Sebe V. Anghel	Gârlița, Constanța	46	învățător	Înc. ped. 26.08.1951, TM C-ța, 138 / 4.03.1952		23.08.1953	
346	Ursan T. Ioan	Săveni, Botoșani	56	funcționar	Înc. ped. 20.12.1951, T. Supr., 10 ani MS, CR	hemoragie cerebrală	28.08.1953	
347	Dulamă M. Gheorghe	Peri, Severin	29	muncitor	TM Craiova, 140 / 20.03.1952		14.09.1953	
348	Verdeț S. Gheorghe	Anina, Caraș Severin	30	lăcătuș-mecanic	TM Timișoara, 1591 / 15.10.1949		19.09.1953	
349	Bogdanfi I. Constantin	dom. Satu Mare	42	preot rom. catolic	TMT Oradea, 259 / 25.04.1953, 12 ani MS, ÎT	TBC	1.10.1953	
350	Vlădescu Wartenberg I. Alexandru	București	65	blănar	Trib. Pop. Buc., 10 ani TG, crimă de război, 21.07.1945	icter infecțios ins. cardiacă	6.10.1953	
351	Cladovan M. Vadimir	Leșcovița, Timiș	50	plugar	Înc. ped. 29.12.1949, TM Buc., 1445 / 4.10.1950, 15 ani MS, înaltă trădare	cancer stomacal	11.10.1953	
352	Weggsser I. Iosif	Cărpiniș, Timiș	47	mecanic	TM Timișoara, 1906 / 46 și 99 / 948	pneum. TBC miocardită	13.10.1953	
353	Stănculescu P. Vasile	București	48	funcționar	TM Buc., 6 / 4.01.51	pneumonie stângă	18.10.1953	

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
354	Trifu P. Ionel	Turda	46	funcționar	TM Cluj, 525 / 3.03.1949	meningită, TBC, uremie	24.10.1953	
355	Chisălițescu D. Nicolae	București	47	avocat	C. Mil. Cas. Just. 2 / 18.11.1946	colecistită, hepatită	6.11.1953	
356	Circa Al. Alexandru	Ogra, Mureș	57	agricultor preot gr. cat.	Înc. ped. 28.07.1951, TM Cluj, 292 / 18.04.1952, 3 ani cor., agitație	retenție urinară	10.11.1953	
357	Proca A. Ioan	Galați	61	lt. col.	T. Supr., 4 TG, CCU, 1020 / 16.05.1952, Aiud 5.03.1952	ocluzie intestinală	19.11.1953	
358	Vancu N. Ioan	Arad	30	funcționar	TM Buc., 300 din 19.05.1952	colaps cardiac	3.12.1953	
359	Ștefănescu A. Constantin-Drăgănești	Drăgănești, Iași	66	inginer, avocat	Înc. ped. 6.05.49, C. Buc. 5 ani TG, crimă de război	colaps cardiac	15.12.1953	
360	Elefterescu S. Mircea	dom. Miercurea Ciuc	60	colonel	C. Buc., 10 ani, CR, T. Suprem, 1198, 26.06.1953	nefrită cronică	21.12.1953	
361	Moldovan G. Alexandru	Tg. Mureș	42	funcționar	Înc. ped. 14.02.48, TM Cluj, 35 / 21.01.1949, 20 ani pt. uneltire	TBC	26.12.1953	
362	Roșca I. Vasile	Bârsești, Vrancea	46	agricultor	TM Galați, 12 ani TG, uneltire, 732 / 20.07.1951	colaps cardiac	14.01.1954	Org. „Vlad Tepeș II”
363	Marian I. Ioan	Calafăt, Piatra Olt	71	ministru al Agriculturii	Înc. ped. 30.08.1946, C. Supr., 7.08.1948, 10 ani TG	miocardită	29.01.1954	
364	Livandavichi Gh. Nicolae	Dănuțeni, URSS, Vâlcea	58	brigadier silvic	Înc. ped. 15.05.1951, Trib. Supr. (1952) 3 ani TG, CR	miocardită, pneumonie	30 / 31.01.1954	„în slujba SSI”
365	Mardari D. Socrat	Huși, dom. București	60	general	Înc. ped. 8.04.1948, TM Buc., 891 / 20.07.1949, 7 ani, org. de tip fascist	pneumonie dublă	9.02.1954	
366	Pătrână P. Badea	Strâmbeni, Argeș	41	plugar	Înc. ped. 14.02.54, TMT Buc., 135 / 28.02.1952	colaps cardiac	14.02.1954	
367	Mateiaș V. Ermil	Bălți, Podoleni, Neamț	74	colonel	Înc. ped. 24.10.48, C. Buc., 512 / 949, TGV, CR	TBC	21.02.1954	
368	Aparaschivei.05.Teodor	Moșna, Iași	52	plugar, plut. major	Înc. ped. 20.09.50 T. Suprem, 583 / 1953, 20 ani MS, CR	colaps cardiac	4 III 1954	

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
369	Petrescu C. Traian	Tn. Măgurele, dom. București	32	desenator tehnic	Înc. ped. 29.09.49 TM Buc., 117 / 51, 15 MS, uneltire	TBC pulmonară	2.04.1954	Ajutor legionar
370	Săndulescu I. Gheorghe	Sibiu	47	prof. univ.	Înc. ped. 13.05.50 TM Buc., 1220 / 51 MSV, uneltire	TBC pulmonară	15.04.1954	
371	Beșliu Șt. Teodor	Șapte-Sate, Freidorf, Timiș	43	plut. major Grăniceri	Înc. ped. 18.03.49 TM Timiș, 8 TG, uneltire	ciroză hepatică și ascită	19.04.1954	
372	Răduț N. Zosim	București	41	aviator	Înc. ped. 28.04.49 TM Buc., 20 / 950, 10 TG, trădare	colaps cardiac	23.04.1954	
373	Borz F. Ilie	Marin, Șimleu jud. Sălaj	42	preot gr. cat.	Înc. ped. 20.08.1950, TM Cluj, 4 ani, uneltire, 1951.	colaps cardiac	7.05.1954	
374	Cioară D. Ioan	Vladimir, Gorj	58	comerțiant	TMT Buc., 231 / 1952, rebeliune.	colaps cardiac	9.05.1954	
375	Iriminoiu I. Gheorghe	București	71	medic internist	TM Buc., 802 / 28.04.1951, 5 ani, favorizare infract.	ftizie galopantă	14.05.1954	
376	Sarkadi P. Augustin	Sighet	65	frizer	Înc. ped. 30.10.45, T. Cluj, 8 / 1946, 20 ani TG, CR	miocardită	31.05.1954	
377	Dănilă H. Constantin	Vaslui	26	student	Înc. ped. 12.07.1948, TM Iași, 336 / 949, 6 ani, uneltire	meningită, TBC	14.06.1954	
378	Ionescu I. Mircea	București	59	inginer industrial	TM Buc., 2195 / 48 15 MS, înaltă trădare.	embolie cerebrală	21.06.1954	
379	Țiplică P. Nicolae	Bârlad	52	funcționar	TM Galați, 896 / 1.11.1950, 8 ani cor., uneltire	infecție urinară	25.07.1954	Și Țiplică N.
380	Teodorescu N. Mihail	București	51	contabil	TM Buc., 245 / 19.04.1952, 5 ani, uneltire	ftizie pulmonară	31.07.1954	
381	Drăgoi A. Sabin	Curățele, Bihor	42	funcționar tehnic	TM Brașov, 210 / 10.04.1949, 15 ani uneltire	hepatită icterigenă	20.08.1954	
382	Popescu I. Ioan-Pufi	București	33	învățător	Înc. ped. 24.12.1949, TM Buc., 1023 / 19.08.1950, 15 ani MS, uneltire	TBC	23.08.1954	FMP: ftizie galopatică
383	Nicola D. Gheorghe	Sibiu	33	medic internist	TM Buc., 4100 / 5.08.1943, 10 ani MS, rebeliune	TBC	13.09.1954	FMP: miocardită

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
384	Baldovin M. Mihai	București	53	avocat	TM Buc., 35 / 11.01.1949, 20 ani MS, trădare, complot	miocardită acută	28.09.1954	
385	Rusu C. Vasile	Găiceana, Adjud	42	plugar	TM Galați, 360 / 22.04.1950, 14 ani, uneltire	ftizie pulmonară	29.09.1954	
386	Găliman Gh. Stere	Casimcea, Constanța	48	plugar	TMT Buc., 829/ 11.09.1953, 8 TG, uneltire	cancer generalizat	3.11.1954	
387	Docan Gh. Vasile	Vaslui	54	lt. colonel	TM Buc., 32 / 9.01.1951, 10 ani MS, complic. trădare	TBC	16.11.1954	
388	Dina M. Mihai	Tătărași, Ploiești	70	muncitor	TMT Buc., 4 cor., 101 / 1952, agitație publică	miocardită și uremie	4.12.1954	
389	Popazică A. Vasile	Ciamurlia de Sus, Tulcea	48	plugar	Înc. ped. 8.06.48, TM Constanța, 570 / 1949	meningită supra-acută	9.01.1955	
390	Stere Gh. Alexandru-Alecu	Ciamurlia de Sus	31	plugar	Înc. ped. 15.12.1951, TM C-ța, 354 / 1952	meningită TBC și luetică	3.02.1955	
391	Tămăianu S. Gavrilă	Buzești, Maramureș	47	plugar	TM Cluj, 25 ani MS, 921 / 50 pt. teroare, uneltire	cașexie canceroasă	20.03.1955	nr. gropii 5
392	Drăgulănescu I. Constantin	București	59	colonel	Înc. ped. 19.08.50, TM Buc., 32 / 1951 20 ani MS, trădare	insuficiență a ficatului	10.04.1955	nr. gropii 6
393	Gheorghiescu V. Gheorghe	București	51	funcționar CFR	Înc. ped. 1.02.1949 TM Buc., 935 / 49 uneltire		22.04.1955	
394	Popa S. Eremia	Ciobanu, Constanța	47	muncitor, cărăuș	TMT Buc., 8 ani, favorizare infract., 831 / 1953	uremie, ascită, icter	5.08.1955	nr. gropii 8
395	Netta N. Gheron	Tn. Severin, București	64	prof. univ., ministru	Înc. ped. 9.10.1946, Trib. Supr., 1510 / 1948, 10 ani	cancer intestinal	27.08.1955	nr. gropii 9
396	Lazăr I. Comel	Ilidia, Oravița	35	lăcătuș	TM Timișoara, 529 / 1951	hipotermie?, ins. renală	30.09.1955	
397	Isac M. Milutin, fiul lui Miov și Anca	Cenadul Vechi, Timiș	36	plugar	Înc. ped. 17.06.50 TM Buc., 25 ani MS, 1644 / 28.11.1950	atrofia galbenă a ficatului	23.10.1955	
398	Goga E. Gheorghe	Mihail Kogălnicean, Constanța	63	plugar	Înc. ped. 1.08.52, TMT Buc., 10 ani TG, 3 / 1952	Septico... cu poliartrită sub... infecțioasă	7.12.1955	

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
399	Lupașcu M. Leonida	Valea Călugărească	33	inginer chimist	Înc. ped. 24.01.949 TM Iași, 10 ani MS, 70 / 1949	ins. cardiacă și cașexie	8.01.1956	nr. gropii 13
400	Marinescu C. Ioan	București	70	Min. al Econ. Naț. Justiție	Trib. Pop. Buc., 20 ani MS, 17 / 1946, L. 312	hemoragie cerebrală	15.01.1956	
401	Doncu M. Constantin	Bocșa Montană	52	sudor	TM Timișoara, 3 ani cor., 451 / 952, T. Buc., 10 ani TG, 190 / 54	insuficiență cardiacă	24.01.1956	
402	Mihăescu / Mihăilescu N. Dan	București	30	student	Înc. ped. 8.07.51 TM Buc., 8 ani MS, 604 / 1952	meningită bazilară TBC	15.02.1956	nr. gropii 16
403	Ștefănescu A. Alexandru	București	68	inginer, industriaș	Trib. Supr., TGV, 49 / 14.04.54, crimă c. păcii	asistolie cardiacă	15.02.1956	
404	Dănilă C. Sebastian	Roman	28	student	TM Iași, 10 ani MS, uneltire, 307 / 1949	TBC	8.03.1956	
405	Calmanovici M. Emil	P. Neamț, București	60	inginer constr.	Trib. Supr., 25 ani MS, înaltă trădare 49 / 14.04.1954	insuficiență cardiacă	12.03.1956	FMP, PCR / PMR
406	Budulău I. Constantin	Turda	45	pompier	T. Turda, 957 / 12.05.1955, furt din avutul obștesc	moarte subită	24.06.1956	Anunțat familia
407	Cotnăreanu C. Aurelian	Hârlău, dom. Iași	36	turnător fier	TM Iași, 292 / 11.03.1949, 12 MS, uneltire	insuficiență cardiacă TBC	27.09.1956	
408	Tuducea Gh. Alexandru	Mocirla, Sălaj	54	agricultor	TMT Timișoara, 66 / 7.03.1953, uneltire	ciroză, TBC și astm bronșic	25.02.1957	
409	Crăciun I. Dumitru	Coșna, Suceava	58	agricultor	TM Iași, 25 ani MS, 781 / 50, uneltire	neoplasm gastric	30.07.1957	
410	Popa T. Ioan	Teiuș, Alba, dom. București	47	lăcătuș	Înc. ped. 22.01.941, CM a Capitalei, MSV, insurecție armată, rebeliune, 29 / 1941	ruptura arterei subclaviculare (împușcat)	10.07.1957	Împușcat de Paza Penitenciar
411	Bistriceanu G. Nicolae	Pipirig, Neamț	59	contabil	Înc. ped. 31.08.1949, TM Iași, 166 / 18.02.1950, 12 ani cor., uneltire	bronho-pneumonie acută	2.08.1957	FMP, legionar, șef gamizoană.
412	Rădulescu Gh. Gheorghe	Craiova	71	învățător	TM Craiova, 4 ani cor. pt. uneltire, 329 / 1957	comă uremică, cașexie	4.11.1957	
413	Ioan Gh. Gheorghe	București	35	inginer electro-mecanic	Înc. ped. 1.12.56 TM Buc., 15 ani, 923 / 57, uneltire	sinucis prin strangulare	13.04.1958	nr. gropii 1

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
414	Ganea I. Șerban	București	47	funcționar	TM Buc., 10 ani TG, uneltire, 932 / 1949	insuf. hepatică, comă hepatică	16.05.1958	
415	Roșca I. Nicolae	București	56	șofer	Înc. ped. 22.01.1941 CM C., 29 / 1941, 25 ani MS, pt. rebeliune în ceată	insuficiență acută cardio-pulmonară	19.08.1958	Groapa nr. 3
416	Radu D. Vasile	Hurdugi, Huși	48	agricultor	Înc. ped. 17.06.1957, TM MU Iași, 492 / 1957, 16 ani MS, uneltire	meningită stafilococică purulentă	26.09.1958	Groapa nr. 4.
417	Spontea D. Gheorghe,	Mihail Kogălniceanu	47	agricultor	TM Constanța, 354 / 1952, 18 ani MS, uneltire	ciroză ascitogenă	7.11.1958	Groapa nr. 5
418	Berghianu Gh. Ioan	Secășel, Alba, dom. Arad.	61	profesor	TM Buc., 632 / 50, 15 ani MS, înaltă trădare	insuficiență hepatică, ciroză	11.11.1958	legionar groapa nr. 6
419	Vlădoiu M. Ilie	București	56	șofer	TM Buc., 11 ani cor., 29 / 9.05.1941	embolie cardiacă	11.12.1958	Groapa nr. 7
420	Costea D. Eugen	București. Str. V. Lascăr 220	47	funcționar	Înc. ped. 5.11.1948, TM Buc., 1310 / 1949, 15 ani MS, uneltire	insuficiență acută hepatică, insuf. cardiacă	19.12.1958	FMP, legionar, groapa nr. 8
421	Sârb Gh. Gheorghe	Arad	54	tinichigiu	Înc. ped. 13.11.1957, 313 / 57, 3 ani, delapidare	insuficiență cardiacă	20.12.1958	Groapa nr. 9
422	Marinescu N. Nicolae	Constanța	42	funcționar	TM Buc., CM C., 25 ani MS, pt org. clandestină, 5497 / 1942	ciroză atrofică a ficatului	31.12.1958	Groapa nr. 10
423	Cotoc I. Nicolae	Peretu, Roșiorii de Vede	66	agricultor	TM Buc., 8 ani cor., 1082 / 1958, uneltire.	pneumonie lobală dr.	18.02.1959	PNL / PNT, legionar
424	Enache N. Gheorghe	N. Bălcescu, Constanța	52	agricultor	TM C-ța, 10 ani TG, uneltire, 354 / 952.	cașexie gravă progresivă	4.04.1959	
425	Posnava V. Gheorghe	Nalbanu, Tulcea	54	agricultor	TM C-ța, 23 ani MS, 354 / 1952, uneltire.	ciroză hepatică ascitogenă	23.04.1959	
426	Jipa T. Nicolae	Dulgheru, Constanța	54	agricultor	TM C-ța, 25 ani MS, 311 / 1950, uneltire.	insuficiență hepatică	6.05.1959	
427	Antonescu E. Ervin	Tușnad, dom. București	57	prof. univ.	TM Buc., 8 ani TG, 641 / 1956, uneltire.	TBC	6.06.1959	
428	Enescu I. Mihail	Valea Mare Bravăț, Muscel	56	preot	TM Buc., 15 ani MS, 2534 / 1954, uneltire.	insuficiență cardio-pulm.	22.06.1959	

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
429	Popa I. Ioan	Sântandrei, Hunedoara	31	electrician	T. Huned., 4 ani cor., delapidare, 1820 / 57	abces cerebral, comă	16.07.1959	Înm. în Cluj, Chinteni
430	Cardaș I. Simion	Târșoț, Satu Mare	51	agricultor	TM Oradea, 17 ani MS, 181 / 1957	meningită, TBC	16.07.1959	
431	Căcit I. Ioan	Cuciulata, Brașov	58	agricultor	TM Reg. III Cluj, 10 MS, uneltire, 1385 / 1957	insuficiență cardiacă	23.07.1959	FMP, legionar
432	Rădulescu N. Romulus	Filipeștii de Pădure	43	miner	TM Buc., 10 ani cor., uneltire, 398 / 59.	insuficiență cardio-pulmon.	10 / 11.11.1959	
433	Gulea A. Gheorghe	M. Kogălniceanu, Constanța	55	agricultor	TM C-ța, MSV, uneltire, 1950. Înc. ped. 24.09.1949	embolie cerebrală	21.11.1959	
434	Lemnaru C. Petre	Viziru, Brăila	37	agricultor	Înc. ped. 22.02.1958 TM C-ța, 9 ani cor., uneltire	insuficiență cardiacă	26.12.1959	
435	Jijie Gh. Ioan	București	38	student	Înc. ped. 7.10.949, TM Buc., MSV, uneltire, 1185 / 50.	TBC pulmonară	9.01.1960	
436	Koșa A. Gavril	Tășnad, Satu Mare	46	notar public	TM Buc., 7 ani cor., 52 / 1955, uneltire.	TBC	7.03.1960	
437	Iorache N. Paul, zis Rașu	Brăila	43	funcționar comerciant	TM C-ța, 22 ani cor., 603 / 1958, uneltire	TBC	31.03.1960	
438	Mirescu A. Catone	Craiova	58	prof.	TM Craiova, 444 / 58.12 ani, răspândire de publ. interzise	insuficiență cardiacă	24.04.1960	
439	Homorodeanu M. Laurențiu	Hunedoara	49	lăcătuș mecanic	TM Cluj, MSV insurecție armată, 20 / 1959.	ciroză hepatică	30.04.1960	
440	Ștefănescu A. Valeriu	București	52	funcționar	TM Reg. II Buc., 22 MS, uneltire, 179 / 26.09.59.	ulcer perforat	6.05.1960	
441	Vasile I. Ioan	Dragalina, Călărași	66	agricultor	TM Buc., 8 cor. uneltire, 915 / 12.09.1959.	infarct mezenteric	13.05.1960	
442	Feraru I. Marin	Hoțărani, Caracal	33	agricultor	Încep. ped. 04.1953, TMT Buc., 15 ani MS, pt. omor,	abdomen acut, șoc toxic	30.05.1960	
443	Cușa M. Leonida	dom. Mihail Kogălniceanu	53	sifonar, cioban	TM pt. Unit. MAI 12 ani TG, pt. favoriz. infract., 7 / 01.1953.	insuficiență cardiacă TBC	6.06.1960	FMP, legionar
444	Lazarof D. Aurel	Stejaru, Constanța	39	preot	TM C-ța, 12 TG, uneltire, 344 / 19.09.1950.	meningită, TBC	7.07.1960	

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
445	Matei T. Niță	Zamfiresți, Galați	46	agricultor	TM C-ța, 10 ani cor., 254 / 15.05.59, uneltire.	neoplasm pulmonar	9.07.1960	
446	Lazăr D. Ioan	Satu Nou, Constanța	64	agricultor	TM pt. Unit. MAI 10 ani TG, unelt., 2214 / 1954.	șoc hemoragic, ciroză hepatică	15.07.1960	
447	Paraschiv D. Elefterie	Ghimbav, Brașov	50	agricultor	TM Or. Stalin, 5 cor., agitație publ. 206 / 1957	septicemie, paralizie	21.07.1960	
448	Predescu A. Gheorghe	Craiova	54	mecanic	TMT Buc., 12 ani DR, ACCM, art. 193 CP, 1484 / 55. Înc. ped. 25.04.55	TBC pulmonară	5.08.1960	
449	Mărgărit A. Gheorghe	Galați	46	muncitor	Înc. ped. 11.06.53 TM Reg. II Buc., 902 / 1956, 12 ani DG, ACCM	gripă, congestie pulmonară	9.08.1960	
450	Vlad T. Ion	Tâmpeni, Potcoava	55	agricultor	TM Craiova, 22 ani MS, uneltire, 85 / 11.02.959. Înc. ped. 25.10.1958	TBC pulmonară	31.08.1960	
451	Hrițcan I. Gavril	Vicovul de Jos, Suceava	69	agricultor	Înc. ped. 27.10.1959. TM Iași, 8 ani cor., uneltire, 20 / 26.01.1960	cancer c. hepatic	2.09.1960	
452	Grigore Gh. Eremia	Zănești, Neamț	62	muncitor	Înc. ped. 25.12.1958. TM Iași, 7 cor., 262 / 21.04.1959, uneltire	ciroză hepatică atrofică decompensată	23.09.1960	
453	Flencheș I. Gheorghe	Câmpina	55	funcționar	Înc. ped. 26.06.58. TM Buc., 20 MS, agitație, atingerea libertății individ., 486 / 1.05.1941	uremie, insuficiență cardio-renală hipertonică	8.10.1960	
454	Peleanu I. Simion	Limanu, Constanța	59	agricultor	Înc. ped. 20.03.1959. TM C-ța, 18 MS, uneltire, 558 / 7.10.1959	comă hepatică, icter mecanic	20.10.1960	
455	Biț N. Victor, Valentin	Fălcușa, Maramureș	64	călugăr	Înc. ped. 31.07.1958. TM Cluj, 6 ani, uneltire, 377 / 30.09.1958.	uremie, sindrom cardio-renal	22.10.1960	FMP, legionar
456	Samoilă Gh. Alexandru	Telega, Prahova	52	profesor	Înc. ped. 19.11.1957. TM Buc., 15 MS, uneltire, 1027 / 11.10.1958	insuficiență cardio și respiratorie, TBC	26.11.1960	

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
457	Mureșanu N. Victor	București	64	inginer mecanic	Înc. ped. 30.04.58. TM Or. Stalin, 10 ani TG, ACCM, 313 / 18.10.1955	insuficiență cardio, stenoză pilorică malignă operată	6.12.1960	
458	Stoleru I. Vasile	Bălăceana, Suceava	53	preot	Încep. ped. 16.07.1959. TM Iași, 603 / 22.10.1959, 10 MS, uneltire	cancer gastric inoperabil	12.12.1960	
459	Gafencu I. Gheorghe	Deleni, Hârlău	57	agricultor	Încep. ped. 3.10.1958. TM Iași, 425 / 960, 9 ani cor., uneltire	TBC pulmonar, gangrenă pulm., cașexie	30.12.1960	
460	Moiescu Gr. Ion	Câmpina	55	învățător	Încep. ped. 19.11.1957. TM Buc., 10 ani, 1027 / 1958	TBC, distrofie grad III	15.01.1961	
461	Pricop C. Pintilie	Popești, Tg. Frumos	68	of. sanitar	Înc. ped. 24.09.1959. TM Iași, 5 ani cor., uneltire, 88 / 1960.	uremie, distrofie gr. III, cecitate	18.01.1961	
462	Burecu A. Nicolae	Grecia, dom. Sarighiol, Tulcea	44	agricultor	Înc. ped. 17.05.52. TMT Buc., 5 / 9.09.52, 22 ani MS, uneltire	TBC pulmonară	5.02.1961	
463	Solomie M. Ștefan	Pecica, Arad	54	lăcătuș	Încep. ped. 19.07.1958. TM Timiș., 9 ani cor., uneltire, 325 / 27.08.1958.	TBC pulmonară	11.02.1961	
464	Vătășescu Gr. Ion	Pietroșița, Dâmbovița, dom. București	54	avocat, chestor legionar	1941, 1952-1956. TM Reg. II Buc., 30 / 16.02.1959, 20 MS, uneltire	insuficiență cardiacă, boală mitrală, insuficiență aortică	16.02.1961	Cu 730 / 18.12.1961 anunțat familia
465	Caziuc Gh. Gheorghe	Călinești, Botoșani, dom. Bucecea	38	agronom	Înc. ped. 22.07.48, 6 ani uneltire. TM Reg. II Buc. (155 / 57) la moarte / MSV, acte de teroare	insuficiență cardio-respiratorie, TBC distrofie grad III	24.02.1961	legionar. Trecut prin „reeducare” la Pitești și Gherla.
466	Ionescu A. Gheorghe	Spineni, Vedeia	64	tâmplar	Înc. ped. 12.07.959. TM Craiova, 3 ani uneltire, 612 / 7.10.1959.	insuficiență cardiacă, TBC pulmonară	3.03.1961	

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
467	Munteanu N. Galaction-Liviu	Cluj	63	preot ortodox, vicar, profesor	Încep. ped. 21.11.1958. TM Cluj, 8 ani cor., uneltire, 193 / 1959.	meningoencefalită, a. c. TBC	8.03.1961	
468	Curcă I. Dumitru, fiul lui Ioan și Catinca	Părcovaci, Deleni, Hârlău	68	agricultor	Încep. ped. 24.09.1959. TM Iași, 6 ani cor., uneltire, 193 / 12.04.1960.	insuficiență cardio-respiratorie, distrofie grad III	16.03.1961	FMP, legionar. Înreg. Sfăt Pop. Aiud, nr. 37 / 1961
469	Istrate P. Moise	Boldu, Rm. Sărat	67	agricultor	TM Buc., 6 ani cor., uneltire, 184 / 19.04.1960. Înc. ped. 24.11.59	infarct miocardic, cardioscleroză, semilitate	26.03.1961	
470	Manu I. Gheorghe	București	58	prof. univ.	TM Buc., MSV, 1834 / 2.11.1948, înaltă trădare. Înc. ped. 21.03.1948	TBC pulmonară fibroazeoasă bilaterală	2.04.1961	Mișcarea Legionară
471	Barbu C. Nistor, fiul lui Constantin și Maria	Grănești, Rădăuți	33	elev	TM Iași, 12 MS, uneltire, 293 / 11.03.1949. Executat ped., 31.05.1948-27.05.1960. Intern. MAI, 24 luni, ord. 10071 / 60, din 27.05.1960.	hemoptizie masivă hepato-colecistită, tuberculoză pulmonară	4.04.1961	FMP, legionar. Înreg. Sf. Pop. Aiud
472	Vasiliu V. Mircea	Roșcani, Fălțiceni	52	preot	TM Iași, 5 ani cor., 120 / 22.03.60, uneltire. Înc. ped. 22.09.1959	insuficiență cardiorespiratorie, TBC	11.04.1961	
	Mircea N. Vasile	București	59	electrician	TM Reg. II Buc., 16 MS, uneltire, 51 / 14.03.1959. Înc. ped. 11.09.58	șoc toxic secundar peritoneal	11.05.1961	13.05.1961 anunțat familia
473	Stancu M. Anton	Scurtu, Olteni	55	agricultor	TM Buc., 10 ani cor., uneltire, 930 / 18.09.1959. Încep. ped. 15.03.1959	meningită, TBC, hepatită cronică	11.05.1961	
474	Georgescu C. Alexandru	Ploiești	63	horticultor	TM Buc., 8 ani cor., 477 / 7.10.960, uneltire. Înc. ped. 17.08.1960	miocardită cronică, tahicardie paroxistică	12.05.1961	2801 / 13.05.1961 anunțat familia
475	Melinte A. Nicolae	Ciocănești, Călărași	60	contabil	TM Buc., 25 ani MS, uneltire, 340 / 4.04.1959	TBC pulmonară fibro-nodulară diseminată	31.05.1961	5693 / 18.09.1961 anunțat familia

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
476	Burtel T. Petru, fiul lui Toma și Maria	Nicoleşti, Buzău, dom. Ploiești	54	strungar	În Colonii Muncă, 30.11.50-19.05.53. Arestat în 27.05.59 TM Reg. II Buc., 3 / 16.01.1960, 16 ani MS, uneltire	ciroză hepatică ascitogenă decompensată	4.06.1961	FMP, legionar. Cu 5697 / 18.09.61, anunțat fam.
477	Preșa D. Ion	Bulgaria, Ceamurlia de Jos, Tulcea	37	agricultor	TM C-ța, 20 MS, uneltire, 354 / 7.07.1952. Încep. ped. 15.12.1951	bronhopneumonie bilaterală, meningoencefalită ac.	8.06.1961	18.09.1961 anunțat familia
478	Niculescu G. Iulian	București	52	șofer	TM Buc., 6 ani cor., 101 / 1960, uneltire. Încep. ped. 9.10.1959	ciroză hepatică decompensată atrofică	11.06.1961	18.09.1961 anunțat familia
479	Luca T. Constantin	Bârlad	51	prof.	TM Iași, 12 MS, uneltire, 508 / 26.08.1959. Încep. ped. 1.06.1959	insuficiență cardio-respiratorie, meningită	13.06.1961	18.09.1961 anunțat familia
480	Ghiață D. Gheorghe	Malovăț, Mehedinți	72	agricultor plut. major	TM Craiova, 16 ani TG, uneltire, 1387 / 6.08.1960. Înc. ped. 6.05.959	insuficiență cardiacă, senilitate, TBC	21.06.1961	5694 / 18.09.1961 com. familiei
481	Balaban P. Constantin, fiul lui Petre și Safta	Focșani, dom. Constanța	58	medic militar, col.	Încep. ped. 10.05.1959, TM C-ța, 16 MS, uneltire, 554 / 5.10.1959	insuficiență renală, uremie, insuf. cardio-renală cronică	21.06.1961	legionar. Cu 5686 / 18.09.61, anunțat fam.
482	Zeană St. Dumitru	Brăila	62	medic chirurg	TM C-ța, 6 ani cor., uneltire, 603 / 27.11.1958. Încep. ped. 4.10.1958	insuficiență mitro-aortică, biocardită cronică	24.06.1961	5690 / 18.09.1961 anunțat familia
483	Prisecaru V. Ion	Popeni, Bârlad	73	agricultor	TM Iași, 8 ani cor., 256 / 60. Înc. ped. 25.11.1959	ileus mecanic senilitate, sindrom miocardic	29.06.1961	5692 / 18.09.1961 anunțat familia
484	Mănescu Gh. Dumitru	București	49	linotipist	TM Buc., 25 MS uneltire, 135 / 12.12.1959. Încep. ped. 5.09.1958	insuficiență renală, cistită, tuberculoză vezicală, meningită	8.07.1961	18.09.1961 anunțat familia
485	Jipescu I. Constantin	Buzău	41	ing. constr.	TM Buc., MSV, insurecție armată, 29 / 1941. Încep. ped. 22.01.1941	infecție fungică, stomatită și parotidită, septicemie stafilococică	18.07.1961	12.09.1961 anunțat familia

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
486	Popa N. Gheorghe	Viișoara, Slobozia	53	muncitor	TM Buc., 5 cor., 594 / 23.12.1960, uneltire. Înc. ped. 5.12.1958	Septico-..., infecție fungică, otită cronică, hernie inghinală bilaterală, ...	21.07.1961	6038 / 30.09.1961 anunțat familia
487	Mețianu N. Victor	Zărnești, Brașov	54	dentist	TM Reg. III Cluj, 15 MS, uneltire, 68 / 20.03.1961.	pielonefrită cronică, miocardiopatie, insuficiență renală, uremie	24.07.1961	6037 / 30.09.1961 anunțat familia
488	Popa I. Dumitru	Tecuci	55	învățător	TM C-ța, 23 MS, uneltire, 172 / 4.04.1959. Înc. ped. 17.12.1958	parotidită purulentă dr., peritonită, TBC	24.07.1961	30.09.1961, anunțat familia
489	Andrei I. Pavel, fiul lui Ioan și Maria	Socolari, Oravița	58	agricultor	Înc. ped. 29.12.1950, TM Timișoara, 20 ani MS, 869 / 29.07.1951, uneltire.	hernie inghinală stg. încarcerată, peritonită	27.07.1961	legionar. 2.09.1961, anunțat familia
490	Mieruț G. Dumitru	Ceica, Bihor	58	agricultor	TM Timișoara, 7 ani cor., uneltire, 157 / 15.04.1960. Înc. ped. 14.09.59	insuficiență hepatică și renală, distrofie	29.07.1961	2.09.1961, anunțat familia
491	Bălănescu I. Mihail	Lădești, Vâlcea, dom. București	47	contabil	Înc. ped. 26.01.958 TM Reg. II Buc., 25 ani MS, 30 / 16.02.1959, uneltire	insuficiență hepatică, ciroză hepatică	2.08.1961	FMP, legionar.
492	Budac Gh. Ioan	Streza Cârțișoara, Făgăraș	45	agricultor	Înc. ped. 8.10.958 TM Brașov, 3 / 7.01.1959. 20 ani MS, uneltire, sectă interzisă.	stenoză mitrală decompensată, tahicardie	8.08.1961	legionar. 12.09.1961 anunțat familia.
493	Marola St. Dumitru	Mărășești, Focșani	47	medic internist	TM Galați, 20 MS 702 / 7.07.1951, uneltire. Înc. ped. 15.08.1950	insuficiență hepatică	21.08.1961	5741 / 18.09.1961 anunțat familia
494	Balcan S. Gheorghe	Ciorăști, Slobozia	51	agricultor	Înc. ped. 2.02.1951 C. Buc., 10 MS, crimă de război, 2956 / 1.07.1952.	insuficiență cardio-circulatorie, paraplegie	27.08.1961	legionar. 30.09.1961 anunțat familia
495	Felea I. Ilarion	Arad	58	preot	TM Reg. III Cluj, 20 DG, AICCM, 347 / 17.03.1959. Înc. ped. 20.09.58	insuficiență cardio-circulatorie	18.09.1961	.
496	Ilonaș I. Teodor	Meziad, Bihor	63	agricultor	TM Timișoara, 7 ani, 111 / 1960, uneltire. Încep. ped. 23.08.1959	insuficiență cardiorespiratorie, cancer laringian	26.09.1961	3.11.1961, anunțat familia

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
497	Sandu V. Gheorghe	Voinești, Iași	53	agricultor	TM Iași, 8 ani, uneltire, 385 / 960. Încep. ped. 28.11.1959	șoc toxic secundar	26.09.1961	anunțat familia
498	Andrian I. Gheorghe	Dorohoi, dom. Suceava	48	inginer	Încep. ped. 13.09.1958, TM Iași, 15 MS, uneltire, 610 / 29.10.1958.	insufic. cardio-circulatorie, stare comatoasă	28.09.1961	legionar. 25.10.1961 anunțat familia
499	Ciolac S. Nicolae	Rieni, Bihor	56	agricultor	Încep. ped. 13.09.1954, TMT Oradea, 20 ani MS, 53 / 1955 favorizare infarct.	insuficiență circulatorie, edem, TBC, peritonită	15.10.1961	7075 / 16.11.1961 anunțat familia
500	Boboșatu I. Ioan,	Limanu, Constanța	58	agricultor	Încep. ped. 3.09.1959, TM C-ța, 18 MS uneltire, 558 / 7.10.1959	pneumotorax stg., cașexie, TBC pulmon.	3.11.1961	legionar. 30.11.1961, an. familia
501	Dușu V. Gheorghe	Cogeaalac, Constanța	42	crescător de oi	TM C-ța, 23 MS, uneltire, 352 / 4.08.1958. Încep. ped. 25.05.1958	ins. hepatică, ciroză hepatică decompensată	4.11.1961	30.11.1961 anunțat familia
502	Nicolae P. Ioan	Dițești, Prahova	58	funcționar	TM Buc., 7 ani cor., uneltire, 124 / 26.03.1960. Încep. ped. 20.12.1959	insuficiență cardiorespiratorie, TBC, pericardită	7.11.1961	anunțat familia prin Sfăt. Pop. ...
503	Tudorache F. Constantin	Colonești, Potcoava	58	agricultor	TM Craiova, 4 ani cor., uneltire, 280 / 28.06.1960. Înc. ped. 16.10.59	ins. hepatică, ciroză hepatică decompensată	18.11.1961	anunțat familia
504	Diaconu N. Marin	Poiana Lacului, Vedea	52	învățător	TM Craiova, 4 ani cor., 229 / 7.05.960. uneltire. Încep. ped. 24.09.1959	hemoragie cerebrală	22.11.1961	22.12.1961 anunțat familia
505	Cușa Gh. Constantin	Grecia, dom. Medgidia	44	funcționar	Încep. ped. 1.04.1958, TM C-ța, 19 MS, uneltire, 688 / 1958.	insuficiență renală, comă uremică, scleroză renală	15.12.1961	legionar. 13.01.1962 anunțat familia.
506	Mocanu Gh. Gheorghe	Găgești, Murgeni	56	agricultor	TM Iași, 7 ani cor., uneltire, 197 / 16.04.60. Înc. ped. 26.09.1959	meningită	18.12.1961	12.01.1962 anunțat familia
507	Pâslaru I. Nicolai	Pănțești, Bacău	48	avocat	TM Iași, 20 MS, înaltă trădare, 70 / 1949. Încep. ped. 27.08.1948	TBC pulm., insuficiență cardio-respiratorie	30.12.1961	Legionar. 8.02.1962, anunțat familia

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
508	Chiraleu M. Marin, zis Miron	București, Calea Floreasca 19	29	student, Teatru Cinema	Înc. ped. 31.05.56, TM Buc. 105 / 957, 6 ani, uneltire, răsp. manifeste	sinucis prin strangulare	11.01.1962	8.02.1962, anunțat familia
509	Cantoreanu V. Gheorghe	Capu Codrului, Câmpulung Moldovenesc	51	cojocar	Înc. ped. 22.03.58 TM Iași, 161 / 26.03.1960, 6 ani cor., uneltire	insuficiență cardio-respiratorie, stare toxică	19.01.1962	FMP, legionar. 20.02.1962 anunțat familia
510	Lăzăroiu S. Ioan	Orăștie	61	contabil	TM Stalin, 8 MS, uneltire, 157 / 23.04.1959. Înc. ped. 2.03.1958	insuficiență renală	19.01.1962	20.02.1962 anunțat familia
511	Anghel Gr. Nicolae	Balș	60	preot	TM Craiova, 4 ani cor., 283 / 29.06.60 uneltire. Încep. ped. 1.10.1959	boală ulcerosă, șoc hemoragic, ins cardio-respiratorie	18.02.1962	FMP, legionar. 28.03.1962 anunțat fam.
512	Tănase N. Lazăr	Ploiești	62	economist	TM Reg. II Buc., 15 MS, uneltire, 3 / 16.01.1960. Înc. ped. 14.06.1958	insuf. cardio-respiratorie, TBC pulmonar	27.03.1962	2743 / 4.05.1962, anunțat familia
513	Adamescu I. Alexandru	Cocargeaua, Fetești	57	agricultor	TM Reg. II Buc. 17 MS, uneltire, 135 / 24.10.1960. Încep. ped. 17.11.1959	șoc postoperator anafilactic	3.03.1962	FMP, legionar. 14.05.1962 an. familia
514	Murea I. Alexandru	Cărpiniștea, Beceni	58	agricultor	Încep. ped. 26.11.1959. TM Buc., 116 / 1960, 16 MS, uneltire	hemoragie cerebrală, boală hipertonică	24.04.1962	23.01.1962 anunțat familia.
515	Arsenescu A. Pompiliu	București	57	muncitor avocat	TM Buc., 10 ani cor., omisiune denunț, 71 / 22.01.59 Încep. ped. 5.11.1958	insuficiență cardio-respiratorie	11.05.1962	FMP, legionar. 5.06.1962, an. familia.
516	Gane Șt. Constantin	Botoșani, dom. București	77	scriitor	Încep. ped. 16.01.1949. TM Buc., 632 / 1950, 15 ani MS, uneltire	insuficiență cardio-respiratorie, TBC pulmonar	13.05.1962	Nu s-a an. familia întrucât nu știm cui să ne adresăm.
517	Păiușan A. Cornel	Gladna Montană, Făget	59	zidar	TM T-șoara, 8 ani cor., 545 / 28.10.1959, uneltire. Înc. ped. 25.09.1959	insuficiență hepatică, TBC, c.c. hepatic cu metastaze	17.05.1962	anunțat familia.

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
518	Caprițopol Gh. Costică	Dumitrești, Rm. Sărat	61	mecanic	TM Buc., 10 ani cor., 796 / 8.08.59, uneltire. Înc. ped. 13.02.1959	insuficiență renală, cistopielită hemoragică, TBC vezico-renal	26.05.1962	FMP, șef cuib legionar anunțat familia
519	Lăzărescu Gh. Dumitru	Craiova	57	pictor	TM Craiova, 22 MS, uneltire, 222 / 28.04.1960. Încep. ped. 9.05.1959	rinichi, șoc postoperator, subocluzie intestinală	7.06.1962	4402 / 1962, anunțat familia
520	Roșu Gr. Nicolae	București	60	medic, ziarist	TM Craiova, 10 ani cor., uneltire, 611 / 959. Înc. ped. 8.01.1959	însuf. cardio-circulatorie, hernie inghinală	21.07.1962	decedat după operație. an. familia
521	Stan I. Ilie	Diculești, Dolj	58	preot	TM Reg. II Buc., 16 ani MS, uneltire, 18 / 22.03.1961. Încep. ped. 13.06.1960	însuf. cardio-circulatorie, infarct miocardic	3.08.1962	
522	Monea T. Ilie	Meteș, Alba	71	agricultor	TM Stalin, 5 cor., deținere de public. interzise, 87 / 24.03.1960. Încep. ped. 16.09.1959	nefroză, tumoră insuficiență cardio-renală	6.08.1962	
523	Popovici C. Constantin	București	59	inginer	T. Suprem, 5 cor., uneltire, 185 / 26.02.1959. Încep. ped. 8.12.1958	hemoptizie, asfixie, insuf. respiratorie	30.08.1962	22.09.1962 anunțat familia
524	Marila V. Filimon	Pui, Hațeg	57	agricultor	TMT Brașov, 15 ani MS, uneltire, 88 / 1953. Înc. ped. 27.11.1952	stare comatoasă, TBC genital	2.09.1962	22.09.1962 anunțat familia
525	Vlahbei Gh. Tănase	Sinoe, Constanța	56	agricultor	TM C-ța, 15 MS, uneltire, 88 / 1952. Înc. ped. 28.12.1951	comă mening., peritonită, meningită TBC	21.09.1962	
526	Bogza C. Constantin	Bârlad	49	maistru mecanic	TM Iași, 8 ani cor., uneltire, 735 / 1958. Încep. ped. 16.07.1958	comă, insuficiență respiratorie, hemoragie cerebrală	23.09.1962	FMP, legionar. 18.10.1962 anunțat familia
527	Batușaru Gh. Ioan	Bușteni, Prahova, București	48	subinginer funcționar	TM Buc., 12 ani MS, uneltire, 1062 / 22.10.1958. Înc. ped. 30.04.1958	însuf. cardio-respiratorie, toraco-plastic bilaterala, TBC	15.11.1962	12.02.1963 anunțat fam.

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
528	Teodorescu A. Alexandru	Mănăstirea Rarău	66	călugăr, scriitor	TM Reg. II Buc., 25 ani TG, 125 / 2.11.1958, uneltire. Încep. ped. 14 ... 1958	hemoragie cerebrală	17.11.1962	12.02.1963 anunțat familia
529	Grigorescu Șt. Vasile	Rm. Sărat	67	comerciant	TM Buc., 4 ani cor., uneltire, 428 / 30.12.1961. Încep. ped. 10.04.1961	hemoragie cerebrală	2.12.1962	12.02.1963 anunțat familia
530	Păslea Gh. Cornel	Arad	24	lăcătuș	TM T-șoara, 5 ani cor., uneltire, 138 / 7.05.1958. Încep. ped. 8.03.1958	asfixie mecanică, strangulare	18.12.1962	12.02.1963 anunțat familia.
531	Mureșan Gh. Florian	Suciu de Sus, Maramureș	56	preot	TM Reg. III Cluj, 20 MS, uneltire, 528 / 17.04.1959. Înc. ped. 26.06.58	ciroză hepatică decompensată	4.01.1963	anunțat familia
532	Zărmoveanu M. Aurel	Tohanul Nou, Brașov	42	mecanic de întreținere	TM Sibiu, 8 ani TG, 332 / 9.05.1957 uneltire. Încep. ped. 30.11.1956	insuficiență hepato-renală, ciroză hepatică	5.01.1963	anunțat familia
533	Istoc Mlendea Ioan	Sudrigiu, Bihor	64	agricultor	TM T-șoara, 25 TG, uneltire, mandat 252 / 1959. Înc. ped. 28.10.58	metastază ganglionară canceroasă, cașexie	24.01.1963	7.03.1963, anunțat fam.
534	Nițulescu C. Emil	București	55	funcționar, inspector PTT	TM Buc., 15 MS, uneltire, 157 / 23.01.1951. Încep. ped. 11.05.1950	boală ulceroasă duoden, hepatită cronică	4.02.1963	28.06.1963 anunțat fam., soția a decedat în 1958
535	Zghibolț M. Grigore	Ceișoara, Bihor	56	agricultor	T; T-șoara, 12 ani TG, 157 / 15.04.60, uneltire. Încep. ped. 30.07.1959	TBC pulmonară bilaterală	16.02.1963	28.05.1963 anunțat familia
536	Condrea C. Nicolae	Tg. Neamț, Constanța	67	jurisconsult, ofițer	TM C-ța, 5 ani cor., 610 / 13.11.1959, uneltire. Înc. ped. 22.09.59		1.03.1963	legionar. 4.05.1963, an. familia
537	Băzărea Șt. Ion	București	50	contabil, pensionar	TM Reg. II Buc., 20 TG, uneltire, 2 / 9.01.1960. Încep. ped. 29.09.1958	insuf. cardio-respiratorie, ciroză hepatică	1.04.1963	legionar. anunțat familia
538	Damu C. Grasu	N. Bălcescu, Constanța	70	agricultor	TM C-ța, 25 MS, uneltire, 256 / 22.05.1952. Încep. ped. 12.11.1951	insuficiență cardiacă, stenoză aortică	18.04.1963	anunțat familia
539	Turdeanu I. Anton	Cluj	49	tehnician	TM Reg. III Cluj, 15 ani TG, ACCM, 1990 / 18.12.1958.	insuficiență hepatică, ciroză hepatică	13.05.1963	anunțat familia

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
540	Jimboiu A. Gheorghe	Brașov	42	contabil	TM Brașov, 15 MS, uneltire, 25 / 1949. Încep. ped. 10.07.1948	insuficiență hepatică, comă hepatică	27.05.1963	1.07.1963, anunțat Sfât. Pop. Brașov
541	Luca A. Vasile	Catalina, Covasna, dom. București	65	lăcătuș, min. de Finanțe, secretar al CC al PCR / PMR	Încep. ped. 14.08.1952. T. Supr., 25 ani MS, 180 / 8.10.1954, pt. ACCM.	miocardită	27.07.1963	În 29.09.1964 comunic. decesului la familie.
542	Petulescu Gh. Ilarie	Săcele, Brașov	60	avocat	TM Craiova, 20 ani MS, uneltire, 205 / 19.04.1960. Înc. ped. 12.06.58	cancer pulmonar, paraplegie	2.08.1963	10.09.1963 anunțat familia
543	Vișina I. Gheorghe	Ploiești	68	medic uman, pensionar	TM Reg. II Buc., 6 ani cor., uneltire 107 / 27.08.1960.	boală ulcerosă, hematemeză	4.08.1963	18.09.1963 anunțat familia
544	Mitran Gh. Aurel	București	44	comerciant	TM Buc., 15 MS, uneltire, 207 / 31.10.1952. Încep. ped. 12.01.1952	insuficiență circulatorie, miocardoză	1.09.1963	20.09.1963 anunțat familia
545	Latiș Gh. Alexandru	Câmpulung Moldovenesc	51	muncitor	TM Reg. II Buc., 18 MS, 101 / 27.07.1960, uneltire Înc. ped. 24.09.59	insuficiență hepatică, ciroză hepatică	19.09.1963	15.10.1963 anunțat familia.
546	Alexandru I. Grigore	Glodeni, Gorj, Arad	58	funcționar	TM Reg. III Cluj, 15 ani DR, 707 / 23.05.1959, uneltire. Înc. ped. 20.08.1959	cancer prostată cu metastaze cașexie cancerosă	27.09.1963	legionar. 23.10.1963 anunțat fam.
547	Tarcea D Gheorghe	Hunedoara	73	preot	TM Reg. III Cluj, 20 / 15.01.1959. Înc. ped. 22.05.1958	insuf. cardio-pulmonară, meningită, TBC	1.10.1963	23.10.1963 anunțat fam.
548	Toma St. Marin	Movilița, Urziceni	55	agricultor	TM CM C., 29 / 9.05.1941, MSV. Înc. ped. 18.03.58	leucemie, hepatită icterigenă, insuf. hepatică	22.10.1963	28.11.1963 anunțat fam.
549	Stahu T. Petre	București	70	oficiant PTT	TM Reg. II Buc., 8 ani cor., 22 / 3.04.1961. Încep. ped. 10.08.1960	insuficiență cardiacă, infarct miocardic.	29.11.1963	8.01.1964, anunțat fam.
550	Băliban A. Teofil	Băsești, Cluj	58	preot gr. cat.	TM Reg. III Buc., 20 ani DG, agitație, 1202 / 3.07.1957. Încep. ped. 13.08.1956	insuf. cardiacă, endocardită reumatismală	3.02.1964	10.03.1964 comunicat familiei

Nr. crt.	Nume, prenume	Domiciliul	Vârsta la deces (Data nașterii)	Fosta ocupație	Condamnat pentru	Cauza decesului	Ziua decesului	Observații
551	Popa T. Teodor	Lazuri de Beiuș, Bihor	64	agricultor	TM T-șoara, 17 ani MS, 258 / 30.05.1959, uneltire. Încep. ped. 9.01.59	cancer pulmonar	12.02.1964	
552	Călin I. Constantin	Gogoșu, Dolj	51	agricultor	TM Reg. II Buc., 10 MS, uneltire, 14 / 1961. Încep. ped. 1.08.1960	insuficiență cardiacă acută, Boala Banti	15.02.1964	legionar. 17.03.1964 anunțat fam.
553	Petrescu D. Petre	Aninoasa, Târgoviște	70	agricultor	TM Buc., 25 ani TG, uneltire, 908 / 8.09.1959. Înc. ped. 4.11.58	hemoragie cerebrală, TBC pulmonar	2.02.1964	17.03.1964 anunțat fam.
554	Novac I. Eftimie	Timișoara	61	muncitor CFR	TM T-șoara, 10 ani cor., uneltire, 381 / 29.07.1959. Înc. ped. 2.06.59	insuficiență hepatică acută	29.02.1964	24.03.1964 comunicat fam.
555	Nicolau V. Gheorghe	București	57	prof. univ.	TM Reg. II Buc., 15 ani TG, 4 / 19.01.1960. Încep. ped. 16.10.1959	hemoragie internă, șoc	3.04.1964	13.05.1964 anunțat familia
556	Roșu D. Petru, fiul lui Dorel și Maria	Alun, Hunedoara	57	preot	TM Stalin, 9 ani cor., 907 / 27.12.1958, uneltire. Înc. ped. 3.11.58	boală hipertonică visceralizată	10.06.1964	14.07.1964 anunțat familia
557	Pamfir I. Ioan	Cosești, Vaslui	51	of. sanitar	TM Iași, 8 ani cor., uneltire prin agitație, 109 / 18.03.1960.	insuficiență hepatică acută	17.06.1964	...,07.1964 anunțat familia
558	Polizu A. Dumitru Paul	București	64	avocat	TM Buc., 20 MS, organizare și participare la organizații de tip fascist, 191 / 30.01.1951.	ocluzie intestinală, TBC pulmonară	3.07.1964	28.07.1964 anunțat familia
559	Cristofor T. Toma	București	64	muncitor, pensionar	Trib. Raion 23 August, 2 ani și 3 luni, speculă cu substanțe toxice, 829 / 15.10.1963.	insuficiență cardiacă acută	9.02.1965	12.02.1965 comunicat fam.
560	Lăcăuș L. Petru	Adrian, Gurgui, Mureș	70	muncitor	Trib. Gheorgheni, 5 luni, speculă, 186 / 20.10.1964. Înc. ped. 17.12.1964	insuf. cardio-respiratorie acută	26.04.1965	29.04.1965 anunțat familia
561	Blașek E. Valentin	Tn. Severin	56	șofer Sfat Pop. Tn. Severin	12 ani cor., furt și înșelăciune, 312 / 9.03.1961.	insuficiență cardiacă	13.12.1965	17.12.1965 comunicat fam.
562	Neagoe T. Marin	București	30	Lăcăuș	Trib. Pop. Raion Lenin, 7 ani, furt, 1044 / 1961. Înc. ped. 30.06.1961	leucoză acută limfatică aleucemică	23.12.1965	27.12.1965 comunicat fam